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1 Primaju se Božje privilegije za izvršavanje 1 BOGOVIH obveza

Osoba prima 1 BOG's Privilegije jer su dovršili svoje
1 BOG's Obveze. 1 BOG dane privilegije postaju stečena prava 
zajednice. Nakon izvršenja dužnosti zajednice. Zahtijevajte ova 
prava! To je ljudsko pravo!

Prijetnje 1 BOG dane povlastice: Sebičnost, profiterstvo, pohlepa, 
nemoral, zagađivanje, nasljedne tiranije (Monarhije), Političke 
tiranije. Sve prijetnje su uvijek odgovorne, MS R1-7

1 BOG dato Privilegije
1
2
3
4
5
6
7
8
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10
11
12
13
14
15
16
17

Prozračan, čist zrak
Pitka, filtrirana voda 
Jestiva, zdrava hrana
Zaštitna, pristupačna odjeća 

Higijenska, pristupačna skloništa 

Obožavajte i vjerujte 1 BOG

Sloboda govora s moralnim sputavanjem 

Mate, osnovaj obitelj

Imati ljubimca

Imati zajednicu bez nasilja 

Besplatno liječenje kada su bolesni 

Besplatno obrazovanje

Nagrađeni rad
Primajte poštovanje

Dobiti pravdu
Završite dostojanstveno

Imati slobodno izabranu vladu
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Poricanje bilo koje osobe koja je stekla prava zajednice je zločin, MS R6

1 BOG čeka da se javi!
Zahtjev Molitva
Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1sv Ime)
Ispunio sam sve obveze i ponizno zahtijevao sve privilegije 
Privilegije postaju prava zajednice
Zahtijevat ću od zajednice da odobri ta prava. 
Potaknite moju zajednicu da ih provodi u slavu 1 BOG 
i Dobro čovječanstva

Ova molitva se čita kod kuće ili na okupljanju!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Povlastica 1:
Prozračni, čisti zrak!

Da bi preživjelo ljudskom tijelu potreban je prozračni zrak. Zrak koji 
udišemo napravljen je od plinova(dušik, kisik, metan, ugljični dioksid), 
voda i nečistoće (prašina, mikrobi, spore). Zrak koji udišemo treba visok 
sadržaj dušika i kisika. Također ima nizak sadržaj ugljičnog dioksida i 
metana. Sadržaj vode(vlažnost) je potrebna, visoka vlažnost zraka postaje 
neugodna i zdravstveni problem. Nečistoće nisu potrebne one upale 
pluća.

Koliko dugo možete zadržati dah? 4 minute, zatim gutate zrak. Nema 
zraka koji bi disao, ti umireš! Ljudi brzo umiru u požarima, bez zraka 
koji diše.

Zadržavanje zraka koji se diše koristi se kao 
mučenje, ubijanje ljudi i životinja. Zadržavanje zraka 
koji diše kao mučenje (ukrcavanje) zajedničko je 
američkoj administraciji, zaposlenicima američke 
vlade i državnim ugovorima.
Mučenje je kazneno djelo za koje se goni MS R7
(ljudi), MS R4 (životinje).

Zadržavanje zraka koji udiše radi ubijanja je slučajno, koristi ga samo (samoubojstvo),
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vlada, drugi (kriminalci). Slučajno: otrovni dimovi u vatri. Ja:
namjerno udisanje koncentriranog ugljičnog dioksida ili plina za kuhanje.
Vlada: viseća, plinska komora. Kazneni: garotiranje, davljenje, 
gušenje, vješanje. Vlada, zločinačka ubojstva dobivaju, MS R7 
Napomena! Ubojstvo kao vladina kazna je anti-1 BOG, završava!

Ljudi koji spaljuju stvari glavna su prijetnja zraku koji se može disati.

Sve započinje s osobom koja dušnik koristi kao dimnjak, a pluća kao sito 
za otrovne pare i nečistoće zraka. Korištenje ljudskog tijela kao dimnjaka 
predstavlja ozbiljnu zdravstvenu opasnost i uvredu 1 BOG oblikovati. 
Pušenje ovisnosti!

Ovisnost je ponavljajuće kompulzivno ponašanje koje zadovoljava 
opaženu potrebu. Ovisnici se zavaravaju ne prihvaćajući štetu koju čini 
njihovo ponašanje. Štete sebi, obitelji, prijateljima, kolegama iz posla i 
zajednici.

Ovisnici(narkomani) neznalica(glupo) lakovjeran(glupo) & slab(patetičan)!

Ovisnici ne vjeruju da su ovisni sve dok uživaju i drže život na 
okupu. Jednom kada postanu ovisni, postaju prijetnja za mene i 
zajednicu. Postaju zablude, asocijalni, nepošteni, nemoralni, 
varljivi, sebični i nebrižni. Ovo prisiljava Shirea(zajednica) da 
kontroliraju svoj način života. Ograničavanje sloboda i prava.

Pušači smrde iz usta. Odjeća im 
smrdi. Smrde po sobi.
Njihov je pepeo posvuda. Njihovi su 
kundaci posvuda.Oni su prljavi, 
odvratni, smrdljivi pojedinci. 
Izbjegavajte ih! Sramite ih.

Pušači su opasni po zdravlje. Spaljuju usne, zube, 
zubno meso, usta, grlo, dušnik i pluća postajući 
bolesni, teret za zajednicu.
Pušači su lijeni koji uzimaju brojne pauze za pušenje i 
nanose sebi bolest. Neka budu odgovorni!

Pušači su opasni po zdravlje za druge. Trudne pušače boli
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njihova nerođena. Nakon rođenja ta su novorođenčad osuđena na 
život zbog zdravstvenih problema. Mogu imati deformacije, 
invaliditet, .. Trudne pušače se goni, povrijedivši nerođene:MS R3.

Pasivni dim (napad) boli ljude. Pušači koji stvaraju 
pasivni dim su krivično gonjeni, MS R3.
Entiteti (zabava, razonoda, posao ,.) koji 
dopuštaju pušenje su krivično gonjeni, MS R3 i 
platiti naknadu. Vlada koja dopušta pušenje 
zamijenjena je iMS R7.

Pušači su nemarni. Oni pale vatre, domove, 
travu, šumu. Oni su odgovorni,MS R4
i platiti naknadu. Oni ozljeđuju ljude i / ili 
životinje, MS R5. Ubijaju ljude i / ili životinje, 
MS R6.

Godine 1951. god(poganski kalendar) utvrđeno je da je pušenje 
nezdravo teška prijetnja. Vlada i vladine agencije, odjeli koji nisu 
zabranili pušenje nisu poslužili i zaštitili zajednicu.
Zakon o retrospektivi je usvojen i oni koji su krivi, MS R7

Bilo koji pojedinac ili grupa, poslovni ili drugi entitet koji promovira 
(besplatni bibi, oglašavanje, marketing), dopušta (roditelji, učitelji, 
posao, klubovi, restorani, zabava ..), dobit (dobavljači, proizvođači, 
prijevoznici, veletrgovci, maloprodaja), čini dostupnim 'Smokes' i / 
ili pribor za pušenje, MS R7 Nije važno što sadrže 'Dimovi'. Čin 
pušenja predstavlja zdravstveni rizik.

NULTA TOLERANCIJA NA PUŠENJE!
Pojedinci smanjuju dostupnost zraka koji diše 
izgaranjem plina, balege, drva, ugljena i ulja za 
kuhanje (uključuje roštilj), grijanje, snaga.
Ovo sada završava! Koristite električnu energiju koja se 
proizvodi bez sagorijevanja. Kršenje rezultira 
oduzimanjem, uništenjem opreme iMS R2

Elektrane koje izgaraju (ugljen, plin, uran, nafta) za stvaranje energije su 
ISKLJUČENI i rastavljeni. Vlasnici zagađivača, operateri jesu
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procesuiran, MS R7. Ugalj, uranijumi su 
zatvoreni i zatvoreni. Vlasnici i operateri 
rudarstva(rudari) su krivično gonjeni, MS R7.
Energija se proizvodi ne-sagorijevanjem. 
Njihova je potreba da se smanji osobna 
potrošnja energije. Učinkovitije korištenje 
energije. Umjesto da radite kontrolu klime, 
odijevajte se pravilno!

Gori premjestiti domaći, nedomaći prijevoz 
Završava! Plin i ulje koriste se za izgaranje. 
Domaći i domaći prijevoz na autocestama 
zamjenjuju se s "autocestama-tramvajima"! 
Kopneni prijevoz na velike udaljenosti obavlja 
se samo željeznicom.

Onečišćujuće Zabava završava.
U zraku: Air-Shows, zračni prijevoz u privatnom vlasništvu (bespilotna letjelica, avion, 
mlaznjak, helikopter, svemirski brod ..).

U, ispod vode: utrke na motornim brodovima, privatni pomorski 
prijevoz (kabinski krstaš, krstarenja, hoverkraft, jetski, gliseri, jahte ..)
.

Na zemlji: svi motorizirani s 2,3 i 4 kotača: bicikli, bicikli, brdska vozila, SUV, 
sportski automobili, limuzine, luksuzni automobili. Utrke automobila, 
vratolomije u automobilima. Turistički vlakovi.Promotori zagađujuće zabave i 
pružatelji vozila za zagađujuću zabavu su procesuirani, MS R7
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Salon za nokte stvara otrovne pare. Zaposlenici imaju 
zaštitnu zaštitu. Glupe mušterije(klijenti) nemoj.
Saloni za nokte u trgovačkim centrima širom su 
otvoreni. Njihovi otrovni isparenja grle prolaznike. 
Izložiti ih zdravstvenim rizicima. Naročito trudnice, 
novorođenče i starije osobe. Ako ste bili izloženi 
otrovnim plinovima, tužite salon i Trgovački centar za 
naknadu štete.
Salon za nokte opasan je po zdravlje i zagađuje zrak. Posjećuju ih ljudi 
koji su lijeni sami si napraviti nokte i imaju previše novca.
Isključite ih, zabranite im. Progoniti vlasnike, rukovoditelje,MS R7

Kozmetički saloni predstavljaju zagađivač zraka koji šteti zdravlju. 
Posjećuju ih ljudi koji su lijeni da bi se našminkali, imaju previše novca.
Isključite ih, zabranite im. Progoniti vlasnike, rukovoditelje,MS R7

Frizer koji stvara otrovne pare zatvara se, procesuira, MS
R7 Frizer koji ne stvara onečišćenje zraka djeluje normalno.

Kapitalista (pohlepni grabežljivi parazit) 
Vlade potiču domove s sujetnim vrtovima.
Vlasnici kuća koriste benzinske motorne vrtne alate
(freze, puhalice, motorne pile, kosilice, 
drobilice ..) ta onečišćenja (zrak, buka, tlo).
Vlasnici kuća, proizvođači, trgovci na malo
MS R7. Vlada koja dopušta ovo zagađenje 
zamjenjuje se i MS R7.

Iznutra se koriste insekticidi koji napadaju 
živčani sustav. Nerođene i novorođenče 
čine hiperaktivnim. Insekticidi iritiraju dišni 
sustav čovjeka i kućnih ljubimaca.Ne 
upotrebljavajte insekticide unutar.

Vani se insekticidi koriste u voćnjacima, 
usjevima, hrani. Usjevi, voćnjaci, hrana 
koja je kontaminirana neprikladni su za 
prehranu ljudi ili životinja. Zagađeno voće, 
usjevi, hrana se spaljuju. Shire

(zajednica). Komercijalni proizvođač dobiva MS R7. Vlada koja 
dopušta ovo zagađenje zamjenjuje se, procesuira, MS R7.
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Vojska zagađuje zrak transportom, eksplozivima, A / 
N (Atomska / nuklearna) B (biološki) C (kemijski)
oružje. Prijetnja su ljudskom, životinjskom i 
biljnom svijetu. Znanstvenici koji stvaraju ovo 
oružje su procesuirani, MS R7. Proizvodni pogoni 
ovog oružja srušeni su od strane zajednice (Shire). 
Vlasnici, direktori, rukovoditelji, nadzornici ovih 
objekata dobivaju,MS R7. Vojska koja je koristila ili 
koristi ovu vrstu oružja procesuira se od 
dočasničkog čina naviše, MS R7.
Vlada koja dozvoljava proizvodnju ili skladištenje 
ovog oružja zamjenjuje se, procesuira, MS R7.

Vatromet je glavni zagađivač. Oni 
postaju češći, veći zagađuju. Ovisno o 
vremenskim uvjetima, onečišćenje 
zraka može potrajati danju.
Zagađenje česticama taloži se na vodi 
koja je zagađuje čineći je 
neprikladnom za piće. Kraj vatrometa!
Zamjenjuju ih laserska svjetla.

Zrak koji se ne diše Imate još 4 minute života!
Svaka osoba, organizacija ili vlada koja uskrati zrak koji diše ili je uzrok, 
posljedica onečišćenog zraka. Odgovorni su, procesuirani, zatvoreni u 
kavezu, MS R7. Potražite prozračni zrak to je 1 BOG dato pravo!

NULTA TOLERANCIJA NA ZAGAĐIVAČE ZRAKA !!!!!!!

Povlastica 2:
Voda za piće, filtrirana!

Da bi preživjeli potrebe ljudskog tijela Voda za piće
60 +% našeg tijela sastoji se od vode. Potrebna je svakoj stanici u našem tijelu.
Voda nam podmazuje zglobove, regulira tjelesnu temperaturu 
i ispire otpad ...
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Kondenzirana atmosferska vodena para stvara kapljice.
Zemljina gravitacija povlači kapljice prema dolje (pada kiša)
na površinu. Kiša je glavni izvor slatke vode. Ova 
kišnica koristi se za piće, pripremu hrane, kuhanje, 
pranje, osobnu higijenu ...

Osoba je nekad mogla piti kišnicu, koristi je 
za pripremu hrane. To nije preporučljivo, 
kišnica je zagađena, nezdrava, otrovna, 
kisela, lošeg okusa, lošeg mirisa. Rublje ne 
bi trebalo izostaviti na kiši kako bi se 
zagadilo. Ne samo da izgleda prljavo i lošeg 
mirisa, već može iritirati kožu.

Hladna kiša pada kao tuča ili snijeg. Snijeg se nakuplja na visokim planinama, 
na Arktiku i na Antarktiku stvarajući rezerve slatke vode. Snijeg je bijel,

zagađeni snijeg je siv čak i crn. Crni snijeg nalazi se na 
Himalaji, ledenjacima širom svijeta, Grenlandu i Antarktiku.

Zajednice stvaraju slatkovodne rezervoare. Ti se rezervoari oslanjaju 
na kišnicu i topljenje snijega kako bi ih napunili. Zbog onečišćenja ove 
vode trebaju tretman prije konzumiranja od ljudi ili životinja.

Rezervoar bi trebao biti dubok, a ne plitak. Duboka voda hladnija 
je, smanjujući isparavanje, rast algi, posebno otrovni tip i zarazu 
insektima. Vodeni sportovi zabranjuju zaustavljanje mokrenja, 
menstruacije i kašljanja u vodi. Čamac(motorni čamci, jetski,
. . ) zagađivati (ulje, benzin, baterija-kiselina ..) zabranjeni su! Iznimka:
Park Ranger prijevoz.
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Osoba se ne može osloniti na to da zajednica to čini ispravno. Bez liječenja, 
djelomičnog liječenja, pogrešnog postupanja, smanjenja troškova, korupcije, 
kriminalnog ponašanja .. Tretman vode kod kuće postaje obvezan.

Obrada vode kod kuće zahtijeva filtriranje. Ovo se želi 
smanjiti: arsen, azbest, klor, kloroform, karbonatna 
tvrdoća, bakar, prljavština, herbicidi, teški metali, olovo, 
pesticidi, hrđa ... Također u toplijim klimatskim uvjetima 
filtriranu vodu treba kuhati kako bi se zaštitila od 
smrtonosnih opasnosti (mikroorganizam) bolest.

Prijetnje slatkoj vodi
Uskoro će potražnja za slatkom vodom premašiti dostupnost 
slatke vode.

Zagađena kiša može uzrokovati ljuštenje boje, koroziju 
čeličnih konstrukcija (mostovi), erozija kamena, uvenuće lišća, 
vegetacija, iritacija kože ... Provjerite "Zrak koji se može 
udisati" i "Zeleni koncept" na savjetu kako zadržati onečišćenje.

Navodnjavanje! Korištenje podzemne vode za navodnjavanje iscrpljuje podzemni 
rezervoar vode brže nego što se može napuniti. Rezultat je isušivanja cijelog 
ekosustava, stvarajući nedostatak slatke vode. Završava se navodnjavanje 
podzemnih voda. Svatko tko ilegalno koristi podzemnu vodu za navodnjavanje 
bude kazneno gonjen,MS R7. Vlada dopušta navodnjavanje podzemnih voda, 
zamjenjuje se, procesuira, MS R7.

Navodnjavanje korištenjem slatkovodnih voda iz 
rijeka, jezera, potoka ... usporava protok vode. 
To potiče isparavanje. Rezultat je suša!Ova vrsta 
navodnjavanja rezultirala je okončanjem 
civilizacija. Kraj navodnjavanja.

Zagađeni plovni put (potok, ribnjak, potok, jezerska 
rijeka ..) stvoriti nedostatak slatke vode. Olujna voda 
punjena lijekovima, otrovima, toksinima .. 
Protuzakonito odlaganje industrijskog otpada, 
toksina, otrova, .. Zagađivanje plovnih putova 
prestaje, zagađivači se gone, pojedinci MS R3
svi ostali, MS R7.
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Dodatak slatkoj vodi
Za desalinizaciju se troši puno energije, skupo. Unos vode ima 
nepovoljan utjecaj na okoliš, uvlačeći velik broj riba, školjaka, 
njihovih jaja, ... u sustav. Veća morska bića zarobljena su na 
zaslonima na pročelju usisne konstrukcije. Kemijska obrada, 
korozija, stvara toplu salamuru koja se ispušta natrag u ocean.

Desalinizacija ima visok udio bora što stvara lošu kvalitetu vode. Ova voda koja 
se koristi u poljodjelstvu, uzgoju stoke i proizvodnji hrane rezultira prehranom 
s visokom razinom bora. Dugotrajno uzimanje visoke razine bora nezdravo je.

Reciklirana otpadna voda, kanalizacija prolazi kroz 
primarnu obradu radi uklanjanja krutina, hranjive tvari se 
uklanjaju, filtri uklanjaju većinu bakterija i virusa.
Voda se zatim prisiljava kroz membranu da ukloni 
molekule. Toalet za tapkanje krajnja je opcija. Testovi 
ne otkrivaju sve zdravstvene rizike.

Flaširana voda (skupo) pogodan je za putovanja. Plastične boce za vodu 
oslobađaju kemikalije koje postaju opasne tijekom zagrijavanja (sunce, 
grijač). Staklo (nema olova) preporučuju se boce.

Pitka voda s okusom
Voda za piće može biti aromatizirana. Neke arome nisu ljekovite i treba 
ih izbjegavati. Voda s okusom može se poslužiti hladna ili vruća.

Prikladan aromatizirana pića: Ekstrakt govedine, ekstrakt piletine, 
kakao, čaj, kava, voće, bilje, začini, povrće.

Nezdravo aromatizirana pića i dodaci: Alkohol, umjetna boja, 
umjetna aroma, umjetno i prirodno zaslađivač, gazirano, kola
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, Cordial, Energetski napitak, limunada, kava bez kofeina, voćni sok, 
konzervansi, natrij, ..

Voda za piće je najbolja

Dnevna rutina: Ustanite, popijte čašu od 0,2 l lagano ohlađene, filtrirane 
vode. Prije svakog obroka(Doručak, prigodni snack, ručak, kasni dnevni 
snack, večera) popiti 0,2 l čašu lagano ohlađene, filtrirane vode.

Uzmi čašu za piće (bez plastike) napunjena s 0,2 l filtrirane vode na 
svakom noćnom ormariću. Pijte noću svaki put nakon što ste 
posjetili toalet, a kada vas suši grlo, popijte odmor kada ustajete 
ujutro.

Unos bez tekućine. Imate 4 dana života!
Svaka osoba, organizacija, vlada koja negira pitku vodu ili je uzrok i 
posljedica onečišćene vode. Su odgovorni, MS R7

Kava nebesko poticajno piće
Kava, pivo pripremljeno od prženih sjemenki biljke kave.
Kava se proizvodi od osušenih, prženih sjemenki stabla kave, uzgajanih u 
vrućim, mokrim klimatskim uvjetima uz ekvator. Postoje 2 sorte: Robusta 
graha ima snažan okus i puno tijelo. Grah Arabica uzgajan na većoj 
nadmorskoj visini, ima glatkiji okus i više aromatičnih svojstava.

Jednom ubrane i osušene, zrna kave pržena su na oko 200 ° C.
To omogućuje karamelizaciju šećera u zrnu i razvoj arome kave. 
Što se grah duže prži ili što je temperatura viša, pečenje će biti 
tamnije i okus će biti puniji. Općenito, svjetlo pečenje ima oštriji, 
kiseliji okus, dok je tamnije
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pečenke imaju dublji, bogatiji okus. Tamno pečenje nije nužno 
„jače“. Snaga šalice kave ovisi o tome koliko se vode dodaje 
dok se kava kuha.

Kako napraviti kavu?
Kako dobiti najviše od svoje omiljene šalice kave.

1) Kava izvrsnog okusa započinje izvrsnom vodom za okus. Ako filtrirana voda nije 
dostupna, upotrijebite hladnu vodu iz slavine. Pustite da djeluje nekoliko sekundi 
da se prozrači prije dodavanja u kotlić.

2) Pustite da voda curi s vrenja prije nego što je prelijete na kavu 
(trenutni ili kap po kap) granule. Vrela voda prži granule utjecaj na 
okus.

3) Kada koristite mlijeko (nije preporučeno),dodajte ga u šalicu nakon 
vode. Ako se mlijeko doda 1., kava se možda i neće spojiti. Vruća voda 
može opariti mlijeko, mijenjajući okus.

Bilješka! Zaslađivači (šećer ili umjetno) uništiti kavu!
Bez kofeina nije kava već zdravstveni rizik.
Koristite samo izbjeljivač koji nije mliječni.

Pripreme:
Kava za kuhanje, instant, kapa s filterom; Espresso (mašina).

Kava bez kofeina a Zdravstveni rizik!
Bez kofeina koristi Otapalo. Ostaci otapala često uznemiruju želudac.
Logika! Kava bez kofeina poništava svrhu pijenja kave.
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Mahune za kavu a Rizik za okoliš!
Sve kave u kafiću milijardu su ekološka katastrofa. Nisu 
biorazgradivi. Ne recikliraju se.STOP! Proizvodnja!
Procesuirati, MS R7. STOP!Koristeći ih!

Kako popiti šalicu kave?
Da biste dobili najbolji okus, okus ga pustite da se malo ohladi, nego uzimajte velike 
gutljaje, umjesto da pijuckate. Veliki komadići kave oslobađaju više arome. Pomirisati i 
okusiti, nebeski.Postoje wicket kave s mlijekom:

Espresso je koncentrirani napitak pripremljen potiskivanjem vruće vode 
pod pritiskom kroz fino mljevenu kavu. U usporedbi s drugim načinima 
kuhanja kave, espresso je gušće konzistencije, veće koncentracije 
otopljenih krutina i pjene. Espresso je osnova za druga pića: 
Cappuccino, Latte, Macchiato, Mocha, Americano, Gringo, Duo-shot, 
Lava, Mote. Poslužuje se s osmijehom.

Cappuccino: priprema teksture, temperatura mlijeka 
je najvažniji korak. Mlijeko se kuha na pari dodajući 
vrlo sitne mjehuriće zraka dajući mu baršunastu 
teksturu (pjena). U šalicu se stavi espresso, doda 
vruće pjenasto mlijeko preliveno pjenom debljine 2 
cm, završeno posipom mljevenog cimeta.

Latte: zagrijati mlijeko 
bez pjene. U šalicu se 
stavi espresso. Dodaje se 
vruće mlijeko, preliveno 
posipom sirovog kakaa.

Macchiato: zagrijati Moka: napravite sirovi vrući 
kakao. Napunite šalicu 1/2 
vrućim kakaom. Dodajte 
čašu espressa.Dopunite

mlijeko bez pjene. Napunite 
šalicu 2/3 mlijekom. 
Dodajte čašu espressa.Vrh
s listićima metvice. mlijeko i mliječna pjena. Dodati

pospite sirovim kakaom.

Lava: 1sv pucanj 
espressa. Dodajte 
komad koncentrata-
ed mandarina
sok. Dodajte snimak

Trun: Napunite šalicu

1/2 s vrućim čajem od 
permine kave. Dodati
pucanj espres- 
tako. Na vrh vruće
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vrućeg sirovog kakaa. Prelijte vrućim 
pjenastim mlijekom. Dodajte posip od

pjenasto mlijeko. Završite posipom 
mljevenog cimeta.

mljeveni cimet.

Amerikanac: Pucanj od Gringo: Napunite šalicu 1/2 
vrućom vodom. Dodajte 2

kupa. Doda se vruća voda. pucanja espressa.Na
odozgo pospite Muškatni oraščić.

Duo-shot: Dodajte 2 čaše 
espressa. Zatim topla 
voda.

espresso se stavlja u

Kakao nebesko poticajno piće
Kakao stabla rastu u vrućim, kišnim tropskim područjima. To je voće 
mahuna. Unutar mahune nalaze se sjemenke(grah). Kakao zrna 
pretvaraju se u kakao maslac i prah.

Priprema vrućeg kakaa:
1 žlica kakaa u prahu,
1 šalica: sojino mlijeko, kozje mlijeko ili drugo nemliječno 
mlijeko. 1 žličica ekstrakta vanilije,
Crtica cimeta,
Crtica muškatnog oraščića.

Kombinirajte sastojke u srednjem loncu i zagrijte na srednje laganoj vatri, 
miješajući dok ne postane pjenasto i vruće.

Čaj nebesko poticajno piće
Kamelija zimzelena biljka. Listovi ubrani i obrađeni daju nam čaj. 
Osnovni čajevi su crni ili zeleni.Mogu biti aromatizirani ili osjetljivi.
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Priprema čaja skrbnika skrbnika, stavite rastresite prerađene listove čaja u 
čajnu čaju. Stavite infuzer u staklenu čašu. Prokuhajte vodu, zaustavite vrenje, 
kad prestane mjehurići ulijte u staklenu čašu. Uživati!

(a) Baš kad mjehurići prestanu preliti crni čaj. Nakon 1 
minute miješajte infuzer 3 puta. Nakon još jedne 
minute uklonite.Pijte ili dodajte sok od citrusa radi 
okusa ili ga pustite da se ohladi, ohladi i popije. 
Upozorenje ne zagađujte zaslađivačima, 
izbjeljivačima (umjetno ili prirodno).

(b) 10 sekundi nakon što mjehurići prestanu prelijte zeleni 
čaj. Miješajte infuzer 3 puta. Nakon 1 minute uklonite.Pijte 
ili dodajte bilo koji sok od koštunjavog voća radi okusa, ili 
ga pustite da se ohladi, ohladi, popije.
Upozorenje ne zagađujte zaslađivačima, 
izbjeljivačima (umjetno ili prirodno).

Priprema biljnog čaja od sjemena, stavite labavo prešane 
sjemenke u infuzor. Stavite infuzer u staklenu čašu. 
Prokuhajte vodu, zaustavite vrenje. Baš kao što se 
mjehurići zaustavljaju prelijevaju sjeme.Nakon 1 minute 
miješajte infuzer 3 puta. Nakon još 7 minuta uklonite.Pijte 
ili ga ohladite, ohladite. Upozorenje ne zagađujte 
zaslađivačima, izbjeljivačima (umjetno prirodno).

Biljno lišće
priprema čaja.
Isto kao
zeleni čaj.

Čaj od biljnog korijena

priprema,
korijen kotleta.The
isto kao i crna
čaj.

Korištenje mikrovalne pećnice za kuhanje vrećice čaja donosi okuse.
Uklonite oznaku iz vrećice čaja, provjerite je li uklonjena metalna spajalica. 
Većina papirnatih etiketa koristi jeftinu tintu, obezbojava vodu, ometa okus.

Stavite vruću vodu u šalicu za čaj> dodajte svoj izbor vrećice čaja > 
zagrijavajte u mikrovalnoj pećnici 30 sekundi na pola snage (400-500 vata) > 
Pustite da se kuha minutu u mikrovalnoj pećnici > izvadi ga > uživati!

Voda za piće je najbolja (može biti aromatiziran)
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Povlastica 3:
Jestiva, zdrava hrana!

Dio dnevne rutine je i jelo. Koliko smo zdravi, koliko dugo živimo. Ima 
puno veze s našom prehrambenom navikom.

Hranite 5 puta dnevno:
'Doručak,uključuju vodu, bilje, začine, med, kavu, ..
Rani dnevni međuobrok, uključuju vodu, voće, bilje, čaj, ..
Ručak, uključuju vodu, salatu, jaje, kavu, ..
Kasni dnevni zalogaj, uključuju vodu, orašaste plodove, bobičasto voće, začine, kakao, ..
Večera'. uključuju vodu, temu večere, čaj ili kavu .. Povrće.

7 Hrana koju treba jesti svakodnevno: Gljivice (gljiva), Žitarice (raž, 
ječam, leća, kukuruz, zob, proso, kvinoja, riža, sirak, pšenica), Ljuti 
čiliji, luk (smeđa, zelena, crvena, proljeće, vlasac, češnjak, poriluk), 
Peršin, slatko-kapsicum, povrće (šparoge, grah, brokula, cvjetača, 
mrkva, grašak, klice ..)

Svaki radni dan treba imati temu večere: npr 1. dan: Povrće;
Dan 2: Perad; Dan 3: Sisavac; Sredina nedjelje: Gmaz; 5. dan: Morski plodovi;
Vikend: Orašasti plodovi i sjemenke; Zabavan dan: Insekti.

Dijeta-ne-ne 's: Umjetni zaslađivači, prerađena hrana, genetski 
modificirana hrana, dodana fruktoza.
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Fruktoza glavni uzrok dijabetesa i pretilosti (Salo-ljudi).
Fruktoza je loša bez obzira dolazi li u šećeru ili voću. Dodavanje fruktoze 
tijekom prerade pića ili hrane predstavlja opasnost po zdravlje. Prerada, 
distribucija, prodaja ove vrste pića ili hrane kriminalno je ponašanje i treba 
kazneno gonjenje.MS R6

Iznimka: Neobrađeno Bobice, Voće, Med, Povrće.

Reci Ne: Sve što sadrži:Fruktoza, glukoza, šećer; Keksi, kolači, 
žitarice, čokolade, voćni sokovi, sladoled, džem, kečap, lizalice, 
limunade(Cola, Energy, ...)Marmelada, musli barovi, umaci, vino ...

Prerađena hrana je preslano ima previše konzervansa, često je previše 
masno i s dodanim šećerom što ga čini neprikladnim za konzumaciju od 
strane ljudi, kućnih ljubimaca i stoke. Proizvedena hrana uzrok je visokog 
krvnog tlaka, začepljenja arterija i pretilosti (Salo-ljudi). Prerada, distribucija, 
prodaja proizvedene hrane kriminalno su ponašanje koje zahtijeva kazneni 
progon.MS/R6

Recite Ne: Mliječno mlijeko, Mliječni sir, Brza hrana,
šunka, hamburgeri, alami, ...

Proizveden: Kruh, meso; Pizza, kobasice,
Obrađeno: Voće, juhe, povrće ...

GM-hrana je ono što ljudi zapravo konzumiraju. Sve započinje genetski 
modificirano (projektirano) Sjeme (GM-usjevi). GM-usjev zbog protoka
- efektivno mijenja cijeli prehrambeni lanac. Stvaranje mutacija koje 
stvaraju nove bolesti, po život opasne globalne pošasti u svim 
članovima prehrambenog lanca! UKLJUČUJUĆI LJUDE! Ljudi će postajati 
sve bolesniji, umirati mlađi, više deformacija, više bolesnih beba, više 
pobačaja ... Promijenit će ljudsku DNK.

Opasnost od opstanka GM-hrane: Lucerna, dječja hrana, slanina, kruh, 
kukuruz, žitarice, repica, jaja, šunka, margarin, meso, krumpir, papaja, 
grašak, perad, riža, kobasice, soja, rajčica, pšenica, tikvice, ...
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zahtijevajte iz zajednice nepatvorena hrana. NE: Alkohol, 
genetske modifikacije, herbicidi, insektisidi, industrijska hrana,
nije dodano: Sol, zaslađivači (umjetno ili prirodno), ...

Slaviti: Dan prehrane 7.3.7
Dan dobrog zdravlja 12.1.7
CG Kalender (New Age upravljanje vremenom)

Privilegij 4:
Zaštitna povoljna odjeća!

Zaštitna odjeća je potreban za zaštitu ljudskog tijela od klime, 
bolesti i zagađenja. Zaštitna odjeća mora biti udobna i korisna. 
Zaštitna odjeća mora biti pristupačna. Zaštitna odjeća sastoji se od 
pokrivala za glavu, odjeće, čarapa i zaštite stopala.

Glava Zaštita se sastoji od balaclave, kapice, K-marame, 
zaštite za oči i kacige. Balaclava (Beanie), K-šal jas pletene 
od vune ili mješavine pamuka i vune (bez sintetičkih 
vlakana). Može biti bilo koje boje ili uzorka. Zaštita za oči i 
kaciga pružaju UV zaštitu. Vizir je zakrivljen u stranu
& ravno gore-dolje, nesalomljiv, vrlo otporan na ogrebotine, blokira 
UV zrake, ne zamagljuje se, podešava odsjaj (tamnije / svjetlije, 
svjetlije / tamnije). Kaciga ima kožna leđa kao zaštitnik vrata.

Zaštitna odjeća je potreban za zaštitu ljudskog tijela od klime, 
bolesti i zagađenja. Glavni dijelovi tijela zaštićeni zaštitnom 
odjećom su koža i stopala. Zaštitnu odjeću uvijek treba nositi vani.

Zaštitna odjeća, Kombinezon (s kapuljačom) ili dvodijelni izrađeni od lana, pamuka, 
vune ili mješavine pamuka / vune (bez sintetičkih vlakana) bilo koja boja / uzorak. 
Bilo koja bi trebala imati vrat majice, napuhan* ruke i noge zatvorene
u zglobovima i gležnjevima (nacrt dokaza). * Napuhane ruke i noge omogućuju slobodno 
kretanje lakta / koljena, a zrak unutra stvara kontrolu klime za kožu i tijelo.

Odjeća je izrađena od prirodnih vlakana: životinjske kože, biljnih vlakana, svile,
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pamuk ili vuna. Umjetna vlakna ne koriste se za odjeću koja dodiruje 
ljudsku kožu. Završava se proizvodnja odjeće s umjetnim vlaknima.

Zaštitna odjeća je udobna, dugotrajna, praktično dostupna. 
Moderan (dizajnerska marka) zaštitna odjeća je preskupa, skupa, 
nepraktično i kratkotrajna. Neprihvatljivo!

Noge trebaju zaštitu od klime i udaraca. Koža, nožni prsti i gležnjevi su u 
opasnosti. Zaštita stopala sastoji se od čarapa i čizama. Uvijek nosite 
zaštitu stopala kad se odvažite vani.

Čarape su izrađene od pamuka, vune, mješavine pamuka i vune (bez sintetike) 
bilo koja boja bilo koji uzorak. Čarape trebaju pokrivati   Stope do 7 cm iznad 
gležnjeva.

Čizme imaju gornju zaštitnu kožu, unutarnju mekanu kožu
(bez sintetike) potplati koža ili guma. Čizme štite Stope 
do 7 cm iznad gležnjeva. Sintetička obuća zagrijava 
stopala koja ih ključaju. Ne možeš hodati.

Zaštita za ruke u obliku rukavica (bez 
sintetike) nose se po potrebi!

IZBIJI:
Dizajnerske etikete elitistički su dio apartheida bogatstva. Oznake dizajnera 
precijenjene su. Proizvedeno ropskim radom. Stvoreno za arogantne dobro 
podmirivanje siromašnih i siromašnih. Izbjegavajte ljude koji ih nose.

Dizajnerska marka! Ljudi koji gdje dizajnerska 
etiketa! Trgovac na malo koji prodaje naljepnicu 
Designer!Precijenjena zaštitna odjeća! Nepraktično 
moderna zaštitna odjeća! Zaštitna odjeća izrađena 
od umjetnih vlakana!SRAMOTA I SKLON ljudi koji 
se rugaju bez kuće. Plaćaju da izgled odjeće bude 
ispran, na njima su namjerno iščupali rupe
Neprihvatljivi smeće:
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Neka smetni ljudi znaju da su smeti.

Izbjegavajte sintetičku odjeću. Kraj 
proizvodnje sintetičke odjeće, obuće.
Ilegalni proizvođač sintetike dobiva, MS R6.

Zaštitite svoje tijelo Koristite zaštitnu odjeću izvana!

Povlastica 5:
Higijensko, povoljno sklonište!

Ljudi imaju 1 BOG dato pravo na: 'Pristupačne sigurne stambene 
četvrti (Sklonište)'. Vlada je dužna opskrbiti svoje stanovništvo 
povoljnim sigurnim životnim prostorijama. Sklonište pruža 'Shire '
(Lokalna samouprava). Dio Shire-planiranja.DOM !!

Za Shire za opskrbu pristupačnih životnih prostorija svim slobodnim 
zemljištima i kućnim skloništima (u privatnom vlasništvu) se prenose na nju. 
Prazno preneseno imanje popunjeno je beskućnicima i obiteljima na listama 
čekanja. Višesobne kuće sa samo 1 stanarom trebaju primiti druge stanare.
Prihvatljivo je antisocijalno ponašanje za 1 osobu koja ima više od 1 spavaće 
sobe.

svi Povoljni stambeni prostori su smještaj za iznajmljivanje. Na 
kraju ukrasni vrt ispraznosti, samostojeće kuće zamjenjuju se 
zajedničkim klasterima. Smještaj za iznajmljivanje klastera 
osigurava "Shire".

Sav smještaj u klasterima ima 3 nivoa stanara + 1 staklenik
Prizemlje, razina 1, razina 2, staklenik vrt (stanari mogu uzgajati biljke). 
Klaster smještaj sastoji se od Jedinstvenih jedinica (1 soba), Par-jedinica 
(2 sobe), Obiteljske jedinice (3 sobe ...). Obvezne smjernice(obiteljski 
status, dob) primijeniti.

Sva povoljna sigurna stambena četvrt je smještaj za iznajmljivanje.
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Tjedna najamnina iznosi 14% bruto tjednog dohotka stanara. Najam više stanara iznosi 14% 
zajedničkog bruto tjednog prihoda stanara.Npr. Bruto tjedni prihod od 100 dolara, 
stanarina 14 dolara. 1000 dolara bruto tjednog prihoda, stanarina 140 dolara.

Shire opskrbljuje električnom energijom (nema plina) i vodu s dnevnim minimumom
(Besplatno)/(onda plati) maksimalno odsječeno korištenje. Shire također opskrbljuje 
komunalno pranje rublja, održavanje, rekreaciju, uklanjanje otpada i kanalizacije.

Samohrani stanar ima pravo na život u jednoj sobi. U 63. godini prelaze 
u mirovinski smještaj (obavezno). Jednosoban stanar s jednom sobom 
koristi sanitarne čvorove na istoj razini, tuš kabinu i rublje na donjoj 
razini, kadu.

Par (1 ON & 1 ONA) stanari imaju 2 sobe: dnevni boravak, spavanje, 
kuhinja i WC, tuš. Podijelite rublje, kupka na donjoj razini.Potez
(obavezno) u 'Obiteljske jedinice' kada djeca dođu.

Obiteljski stanari imaju 2 sobe (dnevni boravak, spavanje, čajna kuhinja i 
WC, tuš. Podijelite kadu za pranje na donjoj razini) + 1 soba za svako dvoje 
djece. Nakon što se posljednje dijete iseli (do 18 godina obvezno). Prijenos 
parova (obavezno) u par koji živi. Par postaje samac, prebacuje se
(obavezno) na jednojedinicu.

Sklonište je pristupačan, udoban, higijenski, 
zaštitni ... Komunalno kućište Shire ispunjava 
sve ljudske potrebe! Mjesto za stvaranje i 
stvaranje obitelji.

Kuće za klastere dopuštaju male: Akvarij, terarij, 
male pse. Ne dopustite mačke, divlje životinje, 
domaće životinje, sve što je veće od malog psa, 
bez uzgoja. Bića koja su prijetnja stanarima i 
staništu.

Bilješka! Stanari s mentalnim, fizičkim, seksualnim invaliditetom žive u posebnim 
skloništima koje im je osigurala Pokrajinska vlada.

Podržite komunalno klaster kućište. 
Tvoj dom!
Vaša zajednica!
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Povlastica 6:
Obožavajte i vjerujte u 1 BOG!

Skrbnik skrbnik svakodnevno 1 BOG. 1 BOG
želi poštovanje, želi biti idoliziran. 1 BOG koji je 
oboje ON, ONA. Izvorna duša koja je stvorila Fizički 
svemir(Ljudska sudbina) i Duhovni svemir (Nebo). 
Obožavati 1 BOG pokazujte poštovanje, 
obožavanje.

1 BOG želi da čovječanstvo bude čuvar fizičkog 
svemira (Ljudska sudbina). Kako se ljudska vrsta 
razvija, 1 BOG šalje poruke koje će se koristiti kao 
vodič. Najnovija poruka je 'Manifest davatelja 
zakona ' čini sve prethodne poruke zastarjelima.

1 BOG dao dio Izvorne duše svim oblicima života u Fizičkom svemiru. 
Obožavanje održava dušu u kontaktu s duhovnim svemirom.
Pojedinačno štovanje u zajednici održava ljude u kontaktu 1 BOG.

Obožavanje 1 BOG podrazumijeva molitvu, brigu, 
korištenje, uživanje 1 BOGs kreacije. Bogoslužje 
uključuje sve što je ugodno 1 BOG, bilo da se bave 
pitanjima vjerovanja ili djelima vjernika.
To uključuje rituale, vjerovanja, rad, društvene aktivnosti, 
osobno ponašanje

1 BOG ne želi namjenski izgrađena mjesta za štovanje.
Stoga su mjesta za bogoštovlja izgrađena u svrhu rušenja. 
Građevinski materijal recikliran je u građevinske smjese 
„Besplatno obrazovanje“. Skrbnik skrbnik klanja se bilo 
gdje, bilo kad ili na Dan zabave na okupljanju u školi.

1 BOG ne želi žrtve. Ali tražiti, stjecati, primjenjivati   
znanje cijeli život. Prenoseći životna iskustva, 
Kontinuitet znanja.Stoga su Oltari zamijenjeni 
Lecternom.

1 BOG želi samo 1 VJERAs mnogo okupljanja (Molitvene skupine).
1 VJERA ima 1 vodič (Manifest davatelja zakona) treba samo 1 Crkva
(Skrbnici čuvara svemira) sa 7 neovisnih uprava
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predstavljajući 7 plemena.

1 VJERA je jedina religija koja stvara sve ostale vjerske 
skupine, Kultovi. Kultovi se trebaju pretvoriti u
1 VJERA. Skrbnik skrbnik treba ponizno 
nastojati preobratiti nevjernike u 1 VJERA.

Postoji samo 1 Idol, 1 BOG! Sve ostalo su lažni idoli. Izbjegavajte 
lažne idole i sve što je s njima povezano.

Skrbnik skrbnik ima 1 BOG dato pravo na prakticiranje njihove 
religije. Svatko ili organizacija koja uskrati ili ometa ovo pravo je '
Izbjegavali '. Nadalje to molimo 1 BOG drži ih odgovornima u 
životu i Zagrobni život.

Obožavanje 1 BOG uključuje molitvu. To je najbolja metoda za 
održavanje kontakta 1 BOG. Kad ne sluša 1! Kad nema nade! Moliti!
1 BOG sluša.

1 BOG čeka da se javi!
1 BOG Molitva
Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Majka i 
otac svemira
1 i jedini Idol za mene da se klanjam 
obećavam da nemam drugih idola
Izbjegavat ću sve lažne idole i reciklirati njihove 
simbole Nastojim rehabilitirati sve zavedene Duše 
u slavu 1 BOG i Dobro čovječanstva

Pokažite svoje obožavanje Stvoritelju!

Povlastica 7:
Sloboda govora uz moralna ograničenja!

Skrbnik skrbnik podupire slobodu govora moralnim 
ograničenjima. U slobodnoj zajednici svaka osoba, osim 
rehabilitatora, ima pravo reći svoje mišljenje.
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Njihova je potreba da imaju bonton slobode govora: nema lošeg jezika
(nasilnik, glasno, nepristojno, psovke).

Sloboda govora omogućava zajednici da maksimizira javnu svijest i 
sudjelovanje. Sloboda govora prenesena na odbore zajednica donosi više 
iskrenosti i transparentnosti. Ništa nije bolje od slobodne zajednice koja 
slobodno raspravlja.

Sloboda govora veća je od pukog čavrljanja, rasprave, rasprave, 
govora. Obuhvaća čitav spektar komunikacije (audio, digitalni, intel
- pravno vlasništvo, tiskano, usmeno, vizualno) koja je dostupna. Autorska 
prava tiranija Pohlepe, Profiterstvo predstavlja kršenje slobode govora.
Tvrditi da je autorsko pravo zločin, MS R6

Sloboda govora treba izvršiti moralna ograničenja. Korištenje slobode govora za 
kodiranje, mržnju, vandalizam ili nasilje je kazneno djelo, MS R3. Npr. Američka kriminalna 
drama, koja opisuje FBI-jevog agenta kako ubija osobu kao dobro ubojstvo. Nije dobro 
ubiti. To podrazumijeva provođenje zakona za ubijanje. Policajci ubojice su kukavički 
kriminalci koji su zatvoreni u kaveze.

Korištenje slobode govora za gledanje dječje pornografije je kazneno, MS R3.
Pružanje (učiniti dostupnim) dijete, odrasla pornografija je 
kriminalna, MS R6.

Korištenje slobode govora za varanje, zaradu je kazneno djelo, MS R3.

Upotreba slobode govora za zavaranje, npr. Homoseksualci koji tvrde da su 
jednaki i normalni. Nije istina, homoseksualci imaju seksualni invaliditet koji 
prijeti preživljavanju. Njihovo diskutirajuće parenje(analno, oralno parenje)
ponašanje je prijetnja djeci. Tvrditi da su homoseksualci normalni 
obmanjuje najgoru vrstu, MS R4. To se odnosi na sve medije koji zavode u 
vezi sa seksualnim invaliditetom.

Mediji koji koriste slobodu govora pokazuju homoseksualce koji odgajaju 
djecu kao normalno. Ovaj medij podržava zlostavljanje djece najgroznije 
kazneno djelo, MS R7. Glumci, produkcijska ekipa, distributeri su procesuirani,
MS R7.
NULTA TOLERANCIJA RODITELJSTVU SEKSUALNE INVALIDNOSTI

Slobodu govora treba njegovati, koristiti i štititi. Zlouporaba slobode 
govora treba biti okončana. Često vlada koristi slobodu govora za mozak
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prati, kodirati, za propagandu, zavarati, lagati. Članovi vlade koji se 
tako ponašaju uklonjeni su iz vlade. Ne mogu se kandidirati za 
ponovni izbor. Ne smiju biti ponovno izabrani. Oni se klone.

Sloboda (Utopijska, fantazija) je neodgovorna zlouporaba slobodnog govora.
Ova sloboda, činite kako želite, slobodna volja, sloboda od 
prisile vlade, sloboda od ropstva grijeha. Ova vrsta slobode je 
sebična i podriva sigurnost i opstanak zajednice.

Ljudi ne mogu podnijeti previše slobode. Previše slobode vodi u 
anarhiju, dosadu, nemoral, ... Ljudi trebaju provedena pravila i 
propise (na temelju morala), koristite LGM kao vodič!

Sloboda govora koja se koristi odgovorna s moralnom 
suzdržanošću ljepilo je koje drži zajednicu na okupu. Ova vrsta 
zajednice ima 1 BOGpodrška. Ovo je skrbnička zajednica.

Sloboda govora uz moralna ograničenja a 1 BOG dana privilegija!

Povlastica 8:
Mate, osnovaj obitelj!

1 BOGs Dizajn želi ljude (1 ON, 1 ONA) za parenje i 
množenje radi preživljavanja vrsta. Dizajn zajednice za 
najbolje preživljavanje, ON i ONA sklapaju Ugovor o 
svetoj ženidbi i zasnivaju obitelj. Nova obitelj odgaja 
svoju djecu uz podršku zajednice.

1 BOGs Dizajn koji osigurava preživljavanje vrsta ima ugrađene nagone za parenje.
Za primitivne vrste to je parenje bilo kojeg suprotnog spola koji je 
prošao određene rituale udvaranja. Ljudi napredniji, varajte! 
Zaobilaze udvaranje s, Lust!

Pronalaženje partnera. Pogani (Kršćanstvo,...) tražiti ljubav. Mate za požudu 
postaje smetan i mnogi nikad ne pronađu partnera za razmnožavanje.
Supružnik kapitalista biti smetan, a ponekad i povećati bogatstvo i / 
ili utjecaj. Mnoge kulture odlučuju roditelji.Niti jedan od njih nije u 
najboljem interesu zajednice.

Skrbnik skrbnik neka provincijska vlada odluči tijekom 'CE ' (Hitna 
služba zajednice) koji ulazi u 'Svetu ženidbu'
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Ugovor (H-MC). Svakih 17 godina ONA i svake 18 godine pohađa ON.
Tijekom CE svi se procjenjuju na koji način mogu biti najkorisniji za 
pleme. CE također pomaže u odabiru partnera.

ONA i ON koji se fizički ne mogu množiti postaju 
'udomitelji'. Oni sklapaju ugovor o „Svetoj 
ženidbi“. 'CE' opskrbljuje 'Djecu'.

SVETI - MATR IMONIJA započeti ingofaf prijateljski.

Zadovoljiti 1 BOG, za specifični opstanak, ispuniti sudbinu 1, 
Besmrtnost ljudskih vrsta: Mate, umnožite se i osnujte obitelj! Djeca 
trebaju odrastati u moralnom okruženju s puno ljubavi i brige ON 
ONA valjkasti modeli. A 'Sveto-Brak' Ugovor pokriva ta moralna i 
pravna pitanja. Isti spol, zbunjeni spol ili zlostavljač djece ne mogu 
sklopiti ovaj ugovor.

Spolni invaliditet (Isti spol, zbunjeni rod ili zlostavljač djeteta), ne 
možete sklopiti ovaj ugovor. Svi koji uđu u 'HMC' imaju otkaz. Čak i 
one koje je legalizirao nemoralni1 BOG
Vlada. Seksualni invaliditet, nikad nisi jednak. To su ljudi koji trebaju 
karantenu. Za zaštitu djece.

"Sveta-ženidba Ugovor 'ima početak i kraj. Počinje na Dan 
vjenčanja potpisivanjem. Završava kad najmlađe dijete navrši 17 
godina za ONU, 18 godina za HE.

P re-mi dd - Da li ste potrebni

'CE' rješava sve glavne zahtjeve prije vjenčanja. Mogu postojati 
slučajevi u kojima se CE ne odnosi na zahtjeve prije dana vjenčanja.

ON i ONA najavljuju svoje 'zaruke' uPrikupljanje'. Oni odlaze u 'Shire' 
upišite ured u tečaj 'Osnujte obitelj'. Tijekom tečaja dobivaju 
medicinsku pomoć koja pokazuje da su sposobni začeti. Također je 
potreban profil koji pokazuje mentalnu i emocionalnu kompetentnost 
za odgoj djece.Ako to ne uspije, rezultat je otkazivanje zaruka i
"Ne" Ugovor HM.

Par treba ažurirati, 'AvL & E (Imovina nasuprot obvezama i Enti
- tlement) izjava'. Sva imovina, primljena prava, obveze
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nastali na Dan vjenčanja dodaju se izjavi 'AvL & E'.

Bilješka! Samohrani roditelj, nevjenčani roditelji, osobe sa seksualnim 
invaliditetom (isti spol, zbunjeni spol, zlostavljač djece) ne mogu 
odgajati djecu.

Izvještavamo - Da li ste sigurni.

Vjenčanje 6. dana održava Celebrant iz šerifova ureda. 
Nevjesta i mladoženja opskrbljuju prstenje (*) 'Medicinski 
lijekovi, profili i propisi o osiguranju i razvoju.
Dovode Roditelje braće i sestara. Nitko drugi ne 
smije prisustvovati(bez djece).

BILJEŠKA ! ONA čuva svoje obiteljsko prezime. *ONI prsten za prste, 9 
karatnih obika ružičasto zlatno, ugravirano: datum, svatovi 1sv imena.
Prsten s prstom HE, 9 karatnih obika žuto-zlato, ugravirano: datum, mladoženja i 
mladenka 1sv imena.

1 BOG čeka da se javi!
Množenje Molitva Proslavite Dan množenja 3.1.7
Draga BOŽE, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1sv Ime)
Hvala 'Tebi za uživanje u parenju Traži 
plodnost i zdrave porođaje Obećanja za 
parenje i množenje
Dakle, čovječanstvo može kolonizirati Fizički svemir 
u slavu BOŽE i Dobro čovječanstva

Ova molitva koristi se na dan vjenčanja i dan množenja

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Pompozno veliko vjenčanje
ceremonije i ekstravagantni 
domjenci su antisocijalni, 
arogantni. Zajednica ih se 
kloni. Izbjegavaj i srami se!
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Titula: CG 'Sveta ženidba ' Ugovor
Svrha: Mate, pomnoži i zasnij obitelj!
Vremenski raspon: Počinje dan vjenčanja. Završava kad najmlađe dijete

navršava 17 godina za ONU, 18 godina za HE.

Djeca: 3 su obavezna, poželjno je više.
Parenje: Jedina prava parenja! Svakodnevno parenje poželjno za začeće

vrijeme.

Začeće: Nema trudnoće nakon 10 tjedana, liječnička podrška je
mora. Nema trudnoće nakon 50 tjedana, ugovor se otkazuje.
Moraju začeti godišnje dok se ne dostigne kvota za troje djece.

Roditeljstvo: ON i ONA moraju pohađati tečaj roditeljstva. ON ONA
mora prisustvovati Shire-SmeC & Province-PHeC prema potrebi.

Razvod: Jedna stranka mora biti proglašena krivom. *Kriv gubi svaki
pravo iz izjave 'AvL & E' + svi dobici ostvareni tijekom ugovora. 
Također više neće biti kontakta s djecom.

*Oboje krivi, djeca idu na udomiteljstvo.

Razlozi razvoda: Ovisnosti, preljub, rehabilitacija u kavezu
ilitation, mentalna nesposobnost, 7 tjedana 
uzdržavanja života, 50% ili više tjelesnih invaliditeta.

Potpisao: Nevjesta................................................. ...............................
Mladoženja................................................. ............................

Svjedočio Celebrant: .................................................. ...........
Datum: .................................................. .................................................
Polaznici: .................................................. ......................................

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

En prisiljeni: Sh ire Sh eriff
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Religijski rituali vjenčanja trebaju se izvoditi u radnom danu 7.. Nakon 
što se par vrati s medenog mjeseca. Oni mogu ispunjavati svoje 
vjerske obveze. Npr. Prisustvovati okupljanju.

Nakon sklapanja Ugovora o svetoj ženidbi (H-MC) par ima 2 
izbora. Unesite popratni ugovor (CC), ili odvojeno.

Pratilac Ugovor

Titula: 'Pratilac ' Ugovor

Svrha: Druženje, dijeljenje života!

Vremenski raspon: Do razdvajanja ili smrti. Odvajanje mora dati
Tromjesečna obavijest u Shire-officeu.

Zatvaranje izjave „AvL & E“ iz ugovora „HM“ ili nove izjave „AvL & E“ postaje 
dio ugovora. Ako odvajanjem dobijete polovicu imovine u vlasništvu. 
Nakon smrti 1, drugi dobiva sve. Bilo koja oporuka se zanemaruje.

Potpisao: ONA................................................. ...................................
ON................................................. ......................................

Svjedočio policajac Shire: ... ................................................. ..........

Datum: .................................................. ...................................

Pratitelji 'mogu razmijeniti prstenje nakon potpisivanja' 
Pratitelja za kontakt '. ONI prsten za prste, 9 karatnog 
bijelog zlata, ugraviran je njegov i njezin 1sv imena.
Prsten s prstom HE, 9 karatnog bijelog zlata, ugraviran 
njezin i njegov 1sv imena.

29 1 VJERA 15.08.1.1 NAtm
Manifest davatelja zakona Kao što je napisano, bit će!



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnika
www.universecustodianguardians.org

1 BOG čeka da se javi!
Druženje Molitva
Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1sv Ime)
Zahvaljujemo na užitku u druženju. Traži 
dugotrajno dijeljenje prijateljskih obećanja za 
usklađivanje i dijeljenje
Družite se s drugim parovima za društvo 1 BOG i 
Dobro čovječanstva

Prašnik se upotrebljava za ulazak u trakt!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
NEVJERA krši obećanje da će ostati vjeran ...
Nevjera krši obećanje dato između ONA i ONE da će ostati vjerni 
jedno drugome. To obećanje može biti usmeni dogovor između 
ljubavnika, spomenut u ljubavnom pismu, ili dio bračnih zavjeta. 
Kršenje tog obećanja predstavlja kršenje povjerenja, nelojalan čin, 
nevjeran prijestup. Svako kršenje je odgovorno!

Nevjera je kršenje obećanja. Moralna nepravda od strane ON ili ONA ili 
oboje. Ovaj prijestup za sobom povlači izbjegavanje obitelji, prijatelja, 
susjeda, zajednice, ...

PRELJUBA
Tijekom trajanja 'Ugovora o svetoj ženidbi' bilo kakvo seksualno 
kršenje je moralna pogreška koja je ujedno i zločin u zajednici. Spolni 
prijestup (analni, oralni ili vaginalni) od supruga s drugom ONOM, 
ONOM ili Životinjom. Spolni prijestup(analni, oralni ili vaginalni) od 
strane supruge s drugim ONOM, ONIM ili životinjom. Ti su prijestupi, 
Preljub '. Preljub rezultira obveznim otkazivanjem, 'Ugovor o svetoj 
ženidbi'(razvod).

Ako supruga nije trudna i nema djece. Preljubnik
(On ili ona) je procesuiran, MS R4! Sve što je u vlasništvu 
Preljubnika pripada žrtvi ove izdaje kao naknada. Suprug i 
supruga su preljubnici, a obojica su procesuirani, MS R4 i sve
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koji posjeduju odlazi u riznicu.

Ako je supruga trudna i ili postoje djeca. Preljubnik (On ili ona) je 
procesuiran, MS R5! Preljubnik (muž ili žena) ne smije viđati djecu 
niti biti u njihovoj blizini. Sve što je u vlasništvu Preljubnika pripada 
žrtvi ove izdaje kao naknada.
Suprug i supruga preljubnici su optuženi MS R5 a sve što 
posjeduju ide u riznicu. Djeca idu u hraniteljstvo i nikad više neće 
vidjeti roditelje.

Razvod
Razvod postaje obvezan kada 1 ili obje straneUgovor o svetoj 
ženidbi' prekrše je ili postanu nesposobni ispuniti svoje obveze.

Ponavljajte počinitelje ovisnosti (vidi Pomicanje 4). Preljub.
Ako jedna ili obje strane, H-MC uđu u kaveznu rehabilitaciju. Ako jedna 
ili obje strane, H-MC imaju 7 tjedana života.Ovjerena mentalna 
nesposobnost. Ovjereno 50% ili više tjelesnih invaliditeta.

Stranka razvoda 1 mora biti proglašena krivom. Krivnja gubi svako 
pravo iz izjave 'AvL & E', plus bilo koji dobitak ostvaren tijekom 
ugovora. Također više neće biti kontakta s djecom. Oboje krivi, djeca 
idu na udomiteljstvo. Imovina odlazi u riznicu.

Odvojeno
Odvajanje nakon završetka H-MC. Vrijednost izjave 'AvL & E' 
podijeljena je jednakom. Obje strane trebaju ostati u kontaktu s 
djecom (unuci).

Razdvajanje pratilaca nakon davanja tromjesečne obavijesti u uredu Shire
. Vrijednost izjave 'AvL & E' podijeljena je jednakom. Obje strane 
trebaju ostati u kontaktu s djecom (unuci).

Roditeljstvo
Trenutno većina roditelja nije sposobna pružiti 
svojoj djeci priliku da daju sve od sebe. To je 
zbog apartheida bogatstva mnoga djeca 
uskraćena za priliku da daju sve od sebe. 
Skrbnik skrbnik ima odgovor:
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Kraj imovinske trake i kaveza bogatstva apartheida (MS R6) kriminalci 
koji su uzrok i posljedica bogatstva-apartheida.

Skrbnik skrbnik koristi roditeljstvo u zajednici, besplatno obrazovanje, učenje i 
podučavanje, Shire SmeC i Province PHeC! Zajednica koja je rođena u dogovoru 
učenjaka, nastavnika, medicinskih radnika i roditelja. Pridružite nam se za dobro 
roditeljstvo.

SmeC 'Shireov medicinski i obrazovni kompleks '.
PHeC 'Pokrajinska bolnica i obrazovni kompleks '.

PDEc 'Pokrajinski centar za obranu i hitne slučajeve '.
CE 'Služba hitne pomoći u zajednici '

Imenovanje djeteta

Skrbnik skrbnik daje im novorođena tri imena. 1sv Ime (do 10 slova), 
2nd Ime (do 10 slova), prezime (do 10 slova). Nijedno od imena 
nema više od 10 slova.CG odaberite ime novorođenčeta prije 
rođenja. Novorođeno ime predstavlja nastavak obiteljskog 
naslijeđa majki i očeva.

1sv ime ONA novorođenče ima žensko 1sv ime iz obitelji majki (živ ili 
bolestan). 1sv ime HE novorođenče ima muško 1sv ime iz očeve 
obitelji (živ ili bolestan). Roditelji se nisu rodili oko imena. 
Novorođenče dobiva zadani 1sv Ime. ONA novorođenče dobiva 
majčinu 1sv Ime. ON novorođenče dobiva očeve 1sv Ime. Jednom 
dana imena ne mogu se mijenjati.

2nd ime ONA novorođenog ima žensko ime iz očeve obitelji (živ ili 
bolestan). 2nd ime HE novorođenčeta ima muško ime iz obitelji 
majki (živ ili bolestan). Roditelji se nisu rodili oko imena. 
Novorođenče dobiva zadano 2. ime. ONA novorođenče dobiva 
očeve 'majke' 1sv Ime. ON novorođenče dobiva majke očeve 1sv Ime. 
Jednom dana imena ne mogu se mijenjati.

Prilikom unosaUgovor o svetoj ženidbi' ONA zadržava svoje 
prezime kao i ON. Prezime novorođenog ONA obiteljsko je ime 
majki(obavezno). Prezime novorođenog HE je obiteljsko prezime 
očeva(obavezno).
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Povlastica 9:
Imati ljubimca!

Dio dužnosti skrbnika skrbnika je živjeti u skladu sa životinjama. 
'Obitelj skrbnika skrbnika' uključit će životinje u svoju obitelj. Te su 
životinje poznate kao kućni ljubimci. Oni su obučeni, brižni i voljeni.

Kućni ljubimci ne smiju predstavljati opasnost za zajednicu, stanište i divlji život. Kućni 
ljubimci nisu otrovni. Kućni ljubimci nisu grabežljivci. Kućni ljubimci nisu divlje životinje.
Kućni ljubimci nisu veći od malog psa. Kućni ljubimci ne mogu letjeti.

Kućni ljubimci sisavaca su desekseksi. Uzgajati mogu samo 
ovlašteni uzgajivači. Uzgoj bez dozvole,MS R3 za svaku životinju.
Sisavci se ne smiju držati samo unutra, već se moraju 
izlagati van.

Psi i njihovi njegovatelji moraju proći trening poslušnosti. 
Ako to ne učine,MS R1. Veliki psi se ne koriste kao kućni 
ljubimci. Kršenje, veliki psi su uzeti od vlasnika,
MS R1. U kućama klastera žive samo mali psi.

Mačke su grabežljivci i vole ih lutati neprimjerenima kao kućni 
ljubimci, MS R3. Leteće ptice moraju imati slobodu letenja. 
Čineći ih neprikladnima kao kućne ljubimce, kršenje,
MS R2.

Kuće za klastere omogućuju male: akvarij, terarij, 
male pse. Ne dopustite: Mačke, divlje životinje, 
domaće životinje, bilo što veće od malog psa, bez 
uzgoja. Bića koja su prijetnja stanarima
i ili stanište.

Akvarij
Akvarij dio obrazovnog 
sustava skrbnika skrbnika. 
Svaki SmeC, PHeC ima
Akvarij. Djeca se podučavaju 
održavanju akvarija. Hladna 
voda i tropske ribe 
najprikladnije su za grozdove.

33 1 VJERA 15.08.1.1 NAtm
Manifest davatelja zakona Kao što je napisano, bit će!



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnika
www.universecustodianguardians.org

Terarij
Terarijumi su dio CG obrazovnog 
sustava. Svaki SmeC i PHeC imaju 
terarij.Djecu se podučava 
održavanju terarija.
Mali terarijumi najprikladniji su 
za grozdove.

Kućni ljubimci smiju se ponašati prirodno. Prije nego što 
nabave novog ljubimca, vlasnici se moraju educirati o tome 
kako se njihov ljubimac ponaša prirodno. Neukusni vlasnici 
kućnih ljubimaca mogu prisiliti kućne ljubimce da se ponašaju 
neprirodno.To postaje okrutnost prema kućnim ljubimcima.

Okrutnost prema kućnim ljubimcima

Sakaćenje: izrezivanje ušiju, repa, ... MS R2

Modno podrezivanje krzna. Slikanje 
krzna, kože, ... dotjerivanje, ...
Tretirajući ih kao ljude, uskraćujući 
im da budu svoji. MS R2

Boli: premlaćivanje, šutiranje, ... MS R2 za svaku životinju!

Mučenje: mamac, laboratorijska životinja, ...

MS R3 za svaku životinju!

Uzbudljivo ubijanje: lov, krivolov, ubijanje cesta, safari, ... MS R4 za svaku 
životinju!

Pasmine: Mopsi, engleski, 
francuski buldozi uzgajaju se s 
uvijek ravnim licima. Vlasnika 
kućnih ljubimaca privlači ravno lice 
zbog dječjeg izgleda. Inbriding 
rezultira nuspojavama. Disanje
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problemi su da se psi urušavaju: za vrućeg vremena, bolesti srca zbog 
lošeg disanja. Nesretna što psi trpe cijeli život zbog ljudske okrutnosti.
Vlasnik kućnog ljubimca misli da su poteškoće s disanjem šarmantne 
osobine ličnosti. Ova vrsta uzgoja završava,MS
R4 za svaku životinju! Vlasnici klone se i sramote!

Držanje jednog kućnog ljubimca bez druženja s njegovom osobom je okrutno.

Životinje su također dio programa 'CG Free-Education' i 'Teach & Learn'.
Neki su domaće životinje, drugi su kućni ljubimci. Ne divljač.

SmeC: Novorođeni klub, Osnovna škola, Jedina škola 
za djevojke, Obiteljski fakultet svi imaju kućne 
ljubimce. O njemu brinu odgojitelji, majke, učenjaci. 
Smec također ima studije na farmama i divljini.

PHeC: Jedina dječakova škola, pripravnički 
fakultet, tehnička škola, voditeljski fakultet, 
voditeljski kamp svi imaju kućne ljubimce. O 
njemu brinu učenjaci, odgajatelji i očevi. PHeC 
također ima istraživanja na farmama i divljini.

1 BOG čeka da se javi!
Ljubimac Molitva Proslavite dan kućnih ljubimaca 11.3.7.

Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar (1sv Ime)
Hvala vam na radosti kućnih ljubimaca
Trenirat ću, čuvati i njegovati sve kućne ljubimce
Nastojim biti odgovoran brižni čuvar kućnih ljubimaca
Štitit ću kućne ljubimce od okrutnosti i zlostavljanja 
u slavu 1 BOG i Dobro čovječanstva

Ova molitva koristi se na Dan kućnih ljubimaca ili kad god je potrebno.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Kućni ljubimci su odgovornost

Zanemarivanje bijesa kućnih ljubimaca 1 BOG
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Povlastica 10:
Imajte nasilnu besplatnu zajednicu!

Ljudi imaju pravo osjećati se štednjom u svom domu. Imaju pravo 
osjećati se štedljivo na studiju i poslu. Zbog toga je dostupan koncept 
'Skrbničkog skrbnika nad nasiljem' (vidi CG koncept nenasilja)
za provedbu u svakom Shireu.

Shire pružaju usluge Sentinela. Sentinel obavlja poslove čuvara i ophodnje 
niskog do srednjeg rizika.Na ili izvan službe Sentinel će prijaviti antisocijalno 
ponašanje (vandalizam, zločini, zagađenje) i prijaviti sva zdravstvena i 
sigurnosna pitanja u zajednici. Sentinel će uhićivati   zbog pretpostavljenih 
slomljenih kršenja i počinjenih zločina. Zatim nazovite njegovu postaju za 
ophodnju da pokupi uhićene.

Shire osigurati obvezni 7-satni noćni policijski 
sat od 14-21 sat (CG Klock). Za dobro zdravlje, 
smanjenje potrošnje energije, manje zagađenja 
i zaštitu divljih životinja. Smanjenje kriminala, 
trošak vlade, poticanje množenja.

Djelatnici hitnih službi pomažu u provođenju zakona. Bdijenjem zbog 
kršenja pravila, propisa o radu ili izvan njega. Možda će morati izvršiti 
civilno uhićenje. CE rezervist može biti pozvan u pomoć.

Ljudi pomažu svojim susjedima kad su napadnuti.
Radnici pomažu kolegama radnicima. Odgajatelji 
i učenjaci pomažu jedni drugima.
Cilj svakog Shirea je biti slobodan od nasilja.

Imati nasilnu slobodnu zajednicu je pravo i 
dužnost. Svaka osoba ima pravo osjećati se 
spašenom. Svaka je osoba dužna pomoći ljudima 
koji su nad njima nasilje.Ne čineći to, MS R2

Ljudi koji dopuštaju nasilje, 
gledaju nasilje, MS R2 Ljudi koji 
potiču (navijajte, pomozite), 
poticati, nasilja, zaštititi nasilne 
ljude od uhićenja, MS R3
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1 BOG čeka da se javi!
Žrtve zločina Molitva Podsjetnik - 2. dan. 4. 7.
Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1sv Ime)
Želi ublažiti tjeskobu i bol žrtava zločina Pomozite žrtvama 
zločina da dobiju pravdu i naknadu Obećavam da ću 
pomoći u kažnjavanju zločina koji se završava
Tražite da se zlo kazni za život i zagrobni život radi 
slave 1 BOG i Dobro čovječanstva

Molitva se koristi na Dan žrtava zločina (Tema zabavnog dana)!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Nasilje započinje s nerođenim. Nasilno okruženje još uvijek je 
sklono nasilju do kraja života. Sklonost nasilju treba okidač da 
postane nasilna.Okidači: Alkohol, bijes, strah, pritisak vršnjaka, 
kontakt-sport, borba-sport, neznanje, ponižavanje, supstanca koja 
mijenja um, nedostatak empatije, provokacija, nasilni video, nasilne 
video igre, ...

Nerođeno dijete izloženo tome kako se mama i tata verbalno 
zlostavljaju. Naučite da je u redu verbalno zlostavljanje i to će 
činiti kasnije u životu.Nerođeno dijete izloženo mami koju je otac 
fizički ozlijedio. ONO će novorođenče kasnije u životu podnijeti 
fizičko zlostavljanje od strane ON-a. ONO novorođenčetu 
pomislit će da je u redu ozlijediti ONU.

Agresivno zlostavljanje, zastrašivanje, dominiranje drugima je nasilje.
Zastrašivanje započinje zastrašivanjem i može prerasti u napad. 
Bullyjevi se obično okružuju nesretnim kukavičkim individidualima.
Nasilnik i banda postaju krivi udruživanjem. Indimidation,MS R1.
Prijetnje, MS R2. Povrijediti ili ubiti: primjenjuju se pravila za pojedinca, dijete, 
maloljetnike, odrasle, starije ili bande.

V iolencija to je prijetnja
STOP VI OLENCI startath ome
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Povlastica 11:
Besplatan trement kad je bolestan!

Besplatno liječenje kada je bolesnik a 1 BOG dato pravo dobrim ljudima. 
Besplatni tretman nije dostupan rehabilitatorima. Ljudi sa zdravstvenim 
poteškoćama (Ovisnosti, kanibalizam, izborna operacija, sakaćenja, 
samoubojstva, ...) nemojte dobiti besplatno liječenje.

1 BOG čeka da se javi!
Dobro zdravlje Molitva Slaviti Dan dobrog zdravlja 12.1.7

Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1sv Ime)
Ispričavam se zbog svog nezdravog načina 
života kojim se nastojim popraviti
Molim vas, podržite moje napore na ispravaku. 
Podržavam "Besplatno liječenje bolesnih" u slavu 1 
BOG i Dobro čovječanstva

Ova molitva koristi se na Dan dobrog zdravlja

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Privatno, plaćeno (pohlepa, profiterstvo, otpad) za zdravstvo 
završava. Privatno zdravstveno osiguranje je zastarjelo, imovina mu 
se oduzima bez naknade. Privatne prakse apsorbiraju bez naknade '
SmeC (Medicinski i obrazovni kompleks Shire)'. Privatne bolnice 
apsorbiraju bez naknade "PHeC (Obrazovni kompleks pokrajinske 
bolnice)'.

Privatna, pohlepna profitarska zdravstvena zaštita u korumpiranim zemljama 
bogatstva Apartheida ima samoregulirajuća tijela. Oni štite nemarne kaznene 
zdravstvene radnike od kaznenog progona. Ovo tijelo lobira zbog nepravde. Također 
pomaže svojim članovima da otmu pacijente.Svako tijelo koje samoregulira (ne samo 
zdravlje) je zatvoreno, njegovi su administratori u kavezu, MS R6

Sveučilišno obrazovan 'GP (Generalni ljubitelj)'nisu pravi medicinari. 
Oni su dozatori tableta za farmaceutske proizvode. Farmaceutika 
nagrađuje ove lažne medicinare gotovinom, poklonima, 
putovanjima, ...
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Medicinska obuka skrbnika skrbnika za 'GP' je putem 'SmeC'. SmeC nudi 
besplatnu medicinsku njegu (preventivna, kontinuirana i briga nakon njege).

Medicinsko osposobljavanje skrbnika-skrbnika za "stručnjaka" je putem "PHeC'.
PHeC nudi besplatnu bolničku njegu.

Hitna pomoć skrbnika skrbnika, hitna je obuka 
putem 'PDEc (Pokrajinski centar za obranu i hitne 
slučajeve)'. PDEc nudi besplatnu hitnu pomoć i 
hitne usluge.

Mnogi farmaceutski proizvodi su otrovni i ne liječe.
Oni olakšavaju (može biti) nelagoda i treba ih 
uzimati dugoročno. Oni 'SVE' imaju nuspojave koje 
zahtijevaju više lijekova ' (Otrov) više nuspojava.
Parazitski grabežljivi marketinški sustav grabežljivog profiterstva.
Stvori potražnju> ponovi (ovisnost)> uvesti novo
(nuspojave) proizvoda (mnoge žrtve na kraju uzmu 14 tableta 
s nuspojavama dnevno). Nagradite prodajne ljude
(Liječnici). Ovaj korumpirani sustav je razlog zašto je zdravstvena 
zaštita toliko trošna i rasipna.

Farmaceutski proizvodi su primitivno skupi tretman. Farmaceutski 
proizvodi su krajnje sredstvo. Izbjegavajte zdravstvene radnike koji 
propisuju samo lijekove '. Oni su nesposobni korumpirani "nadriliječnici". 
Tražite da budu diskvalificirani.Bilješka! Pridržavanje savjeta o prehrani 
skrbnika i slijeđenje vježbi smanjuje bolesti za 80% +.

Rehabilitatorima koji primaju ograničenu zdravstvenu zaštitu 
naplaćuje se. Rehabilitatori ne mogu održavati život.
Rehabilitatori ne dobivaju estetske operacije.

Osobe sa zdravstvenim problemima koje sebi nanose plaćaju 
zdravstvenu zaštitu: Alkoholičari, usudjenici, tragači za 
uzbuđenjima, drogirajući, brži i mutilatori (piercing tijela, 
obrezivanje, estetska kirurgija, tetovaže, transfuzije, 
transplantacije), Pušači, ... Ljudi koji ne mare za svoje zdravlje 
odgovaraju za to.

The Zajednica duguje DOBRO ljudi, 
FREEMEDICAL
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Povlastica 12:
Besplatno obrazovanje!

Besplatno obrazovanje je 1 BOG dato pravo dobrim ljudima.
Besplatno obrazovanje je 1sv korak ispunjavanja svitka 1 Vjerovanja 4, 
„Čovječanstvo treba tražiti, steći znanje, a zatim ga primijeniti“.
Besplatno obrazovanje skrbnika skrbnika dostupno je od kolijevke 
do kremiranja. Djeca, maloljetnici s mentalnim, tjelesnim, 
seksualnim invaliditetom ne pohađaju besplatnu edukaciju.

O njima se brine i žive u specijaliziranim provincijskim spojevima.

SmeC (Medicinski i obrazovni kompleks Shire) početak i kraj
Besplatno obrazovanje. ON od '0-9', ON od 0-16 
'i Seniori od '63 pa nadalje pa do kraja.
SmeC je put karijere samo za ONU (majke) ! 
Svaki SmeC ima 'Okupljanje'.

Besplatno obrazovanje na SmeC: Djeca pohađaju 6 dana u tjednu od 1 
sata nakon izlaska sunca do 1 sata prije zalaska sunca. Djeci su osigurani 
svi pokrivači, obuća, obrazovni materijal, hrana i piće. Odmaraju se, 
kupaju (Novorođeni klub), ostali se tuširaju.

Majke pohađaju 6 dana u tjednu, od 1 sata nakon izlaska sunca do 
1 sata prije zalaska sunca (dobivaju pauzu od 3 sata). Majke imaju 
sve pokriće, obuću, hranu, piće i plaću (1x wmw). Može se tuširati. 
Bilješka! Prilikom odlaska majke i djeca se mijenjaju. Sve 
osigurano ostaje. Nema kućnih poslova.

Dob 0–2: novorođenče s majkom a 'SmeC: Klub za novorođenčad' 6 dana u 
tjednu. Novorođenče po završetku 2. godine primanja 'Novopečena klupska 
diploma Majke koje završe 280 sati klupskog učenja i podučavanja dobivaju: '
1. godina Potvrda o naukovanju „SmeC“'

Dob 3–9: dječaci i djevojčice (Znanstvenici) pohađajte 6 dana u tjednu mješovite satove
(zajedničko izdanje) SmeC: Osnovna škola' Stipendisti nakon završene 9. godine dobivaju
'Diploma osnovne škole '. Majke koje završe 140 sati osnovnoškolskog 
učenja i podučavanja dobivaju: 'Certifikat „SmeC“ za 2. godinu naukovanja'

Dob 10-14 godina: djevojke (Znanstvenici) pohađaju 6 dana u tjednu samo satove za 
djevojke u 'SmeC: Jedina škola za djevojčice'. Stipendisti po završetku 14. godine dobivaju
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'Školska diploma samo za djevojčice ' Majke koje završe 140 sati Samo za 
djevojčice Učenje i podučavanje u školi primaju: 'Medicinska i obrazovna 
trgovina - potvrda '.

Dob 15-16 godina: djevojke (Znanstvenici) prisustvovati 6 dana u tjednu plaćeno (1x wmw)
satovi u 'SmeC: Obiteljski fakultet'. Znanstvenici nakon završene 16. godine dobivaju 
'Obiteljsko-fakultetska diploma '

62 godine stara ONA podučava: ONA prenosi životna iskustva sljedećoj 
generaciji (plaćeni 3x wmw) na Obiteljski fakultet.

63. godina ili preko starijih (zajedničko izdanje) obrazovanje je dostupno na 'SmeC: 
Klub za seniorske aktivnosti'.

PHeC (Pokrajinska bolnica i obrazovni kompleks)
pruža kontinuirano besplatno obrazovanje. ON od 10. do 18. 
godine 'Jedina škola za dječake' i 'Učenički fakultet'.
ON & ON dalje obrazovanje: Tehničko učilište, 
Vodičko učilište, Vodeći kamp.

Dob 10 - 14 godina: dječakova (Znanstvenici) pohađajte nastavu samo 6 dana u 
tjednu za dječake, 'Jedina škola za PHeC Boy'. U skupinama od 14 učenika uče kroz 
gledanje, slušanje, pokušavanje, razumijevanje i podučavanje (wltut). Nakon završene 
14. godine primite 'Dječačka školska diploma'. Očevi na rasporedu jednog dana u 
tjednu obučeni su i djeluju kao pomoć učiteljima.

Dob 15 - 18 godina: dječački početak nagrađen 3 godine (1 wmw) naukovanje u 'PHeC 
pripravnički fakultet'. U skupinama od 14 učenika uče kroz gledanje, slušanje, 
pokušavanje, razumijevanje i podučavanje (wltut).
1. godina pohađaju koledž 3 dana i rade u a KRUNA 3 dana.
2. godina pohađaju koledž 2 dana i rade u a KRUNA 4 dana.
3. godina pohađaju koledž 1 dan i rade u a KRUNA 5 dana.
Nakon završetka zaradio: 'Potvrda o trgovini'.

62 godine staro HE poučava: ON prenosi životna iskustva sljedećoj 
generaciji (plaćeno 3x wmw) na Šegrtski fakultet.

63. godina ili preko starijih (zajedničko izdanje) obrazovanje je dostupno na 'SmeC: 
Klub za seniorske aktivnosti'.

Daljnje obrazovanje dostupno je za ON, ONA na 'Tehnički fakultet'.
Održavaju cjelodnevne tečajeve Supervizora. Ovo je 1 sat poslije
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Izlazak sunca do 1 sata prije zalaska sunca 6 dana u tjednu 4 tjedna. 
Dnevna rutina: molitve, vježbe, psihologija, komunikacija, 
delegiranje, vođenje, odbori, .. Nakon uspješnog završetka zaradio '
Potvrda supervizora'

'Vođa-fakultet' osigurava ON, ONA 2, jednomesečne cjelodnevne 
tečajeve 'Voditelj-diploma' & 'Menadžer-diploma'. Dnevna rutina 
tečaja vođenja slična je tečaju Supervizora + obveze hitne službe. 
Nakon završetka primite 'Voditelj-diploma'.
Tečaj za menadžera uključuje početak postavljanja 'KRUNA'+ obveze 
hitne službe. Završetak zarađuje 'Menadžer-diploma'.

'Kamp vodstva ' Dvomjesečni cjelodnevni tečaj 
administracije za ON, ONA. Tečaj postavlja 'Klaster-CROn'
i rješava hitne slučajeve (PDEc trening).
Završetak zarađuje 'Stupanj administratora'.

PDEc (Pokrajinski centar za obranu i hitne slučajeve) djeluje 'CE
(Služba za hitne slučajeve u zajednici)'. CE izvodi jednogodišnju kompulzivnu 
obuku "Službe hitne pomoći u zajednici" od strane 17-godišnje SHE i 18-
godišnjeg HE. Prekvalificira rezervista.

PHeC i PDEc dijele 'Training of Leadership-Camp. Svi koji su prošli 
'CE' obuku postaju rezervisti. Svaki HE koji je završio 'CE' postaje 
rezervist u pripravnosti, do 49. godine. ONA nakon završetka 'H-MC 
(Ugovor o Holly-Matrimony)'postaje rezervist u pripravnosti, do 49. 
godine.

Pokrajinska vlada omogućuje „besplatno obrazovanje“ za nerođene i 
uključujući starije osobe. Nevladino obrazovanje nije podržano i 
zatvoreno. Obrazovanje (besplatno, javno) osigurava Province & Shire.

SmeC 'Shireov medicinski i obrazovni kompleks '.
PHeC 'Pokrajinska bolnica i obrazovni kompleks '.

PDEc 'Pokrajinski centar za obranu i hitne slučajeve '.
CE 'Služba hitne pomoći u zajednici '

Obrazovanje je suradnja roditelja, odgajatelja i medicinara.
Uključuje besplatno obrazovanje, besplatno zdravstvo i naukovanje.
Nema domaće zadaće! Ne, nevladino obrazovanje! Ne, sveučilišta!
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1sv Naučite, kad razumijete, počnite podučavati. U besplatnom 
obrazovanju brzi učenici podučavaju sporo učenike. Na poslu iskusni 
radnik obučava pridošlice. Kod kuće bake i djedovi podučavaju djecu, 
unuke. Roditelji uče djecu.

1 BOG čeka da se javi!
Obrazovanje Molitva Slaviti Dan obrazovanja 6.1.7.
Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1sv Ime)
Obećava da će tražiti, stjecati, primjenjivati   znanje tijekom cijelog života 
Naučiti i podučavati putem besplatnog obrazovanja
Podržati javno besplatno obrazovanje
Prenesite svoja životna iskustva sljedećoj generaciji 
za slavu 1 BOG i Dobro čovječanstva

Ova molitva koristi se u nastavi i na Dan obrazovanja

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Plagirati nadograditi i unaprijediti nove ideje. Zašto prepisivati   
nešto dobro napisano. Dobar tekst treba njegovati, a ne ponoviti ga.
Plagirajte dobar članak, a zatim ga proširite.

Evolucija (dovoljno dobro za 1 BOG) napreduje nadograđujući 
postojeće, a zatim stvarajući nove. Čitanje dobrog djela potiče um da 
nečiji intelekt podigne na visoki standard izvornika. Zaustavljanje ovog 
razmišljanja radi koncentriranja na prepisivanje je osrednje 
obrazovanje koje troši vrijeme. Budi pametan, 'plagiraj'.

Plagijarizam se ne odnosi samo na pisanje. Plagarizam 
se odnosi na sve "IP" (Intelektualno vlasništvo). 
Zajednica daje ljudima sredstva i priliku za razvoj 
intelektualnog vlasništva.Stoga je sva 'IP' svojstvo 
zajednice koju svi mogu koristiti! Profiterstvo iz 'IP-a' 
pljačka Zajednicu kao zločin:'MS R6'

Sav 'intelektualno vlasništvo' pripada zajednici u korist svih. U korumpiranom, 
pohlepnom, Anti-1 usmjerenom na profitBOG zemlje, plagiranje može kršiti 
autorska prava. Polaganje prava na autorsko pravo krade od
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zajednica, kriminalno ponašanje: 'MS R6'

Domaća zadaća je najneiskreniji i beskorisni oblik učenja ili 
poučavanja. Učenjak je pod pritiskom ometanja, neznanja, prijatelja, 
roditelja, vremenske trake ...Većinu domaćih zadataka ne radi učenjak 
koji se ocjenjuje i ocjenjuje. Domaća zadaća zbog svoje neiskrene 
prirode beskorisna je i zavarava za procjenu. Roditelji i odgajatelji koji 
podržavaju domaću zadaću, podržavaju varanje, nepoštenje.

Odgajatelji imaju moralnih problema prilikom 
ocjenjivanja. Oni sumnjaju da učenjak nije izvršio 
zadatak.Zbog ove nesigurnosti bilo koji zadani znak 
je beskoristan. Domaća zadaća kao alat za

procjena razumijevanja je zavaravajuća. Stoga je domaća zadaća lažna, 
gubljenje vremena i resursa.NEMA DOMAĆE ZADAĆE

Procjena: Potrebno je da bi podučavanje i učenje bilo korisno i učinkovito.
Bilješka ! Postoji: 'NEMA domaće zadaće' !!!

Znanstvenici se ocjenjuju za zadatke razumijevanja koji su izvršeni na 
nastavi. Kad god je studijski modul završen, učenjaci dobivaju zadatke 
za procjenu razumijevanja. Zadaci za razumijevanje izvršavaju se na 
satu. Bilješka ! Tamo je: 'Nema domaće zadaće'!!!

Postoje 2 procjene: Proći ili Iznevjeriti.

70
%

Prolaznost je 70% razumijevanja. Neuspjeh i učenjak mora 
ponavljati modul studija do prolaska. Bilješka ! Samo 
modul treba ponavljati ne cijelu godinu.

Ne postoji završna godina ili završni ispiti (beskorisna aktivnost). 
Procjena je samo za svaki modul, a ne za akumulirane module. Kada 
učenjak položi sve postavljene module, potvrda o tečaju
izdaje se fikat.

Odgajatelji se ocjenjuju za radnu sposobnost, predanost 
učenju i poučavanju i razumijevanje učenika. Učitelj mora 
biti u stanju 'samoprocijeniti' svoj nastavni učinak. 
Prihvatljiva je stopa razumijevanja učenika od 90% plus.
Sve manje, odgajateljice (Učitelj, nastavnik, profesor) se uklanja, prekvalificira.

90
%

Prije svakog nastavnog termina svi zadaci za razumijevanje modula 
za taj termin moraju se 'uspješno' ispuniti od strane relevantnih
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odgajatelj. Odgojitelj treba prolaznost od najmanje 90%. Ako ne uspije, 
odgajatelj ne podučava ovaj predmet tim pojmom. Procjenjuje se je li ta 
osoba prikladna za sudjelovanje u obrazovanju.Bilješka:
CG ne podržavaju višestruko osposobljavanje. Znajući pomalo o 
svemu, a ništa dobro. Čini osobu osrednjom, neprikladnom za 
obrazovanje. Odgajatelji trebaju biti stručni stručnjaci '.

80
%

Prihvaća se stopa razumijevanja učenika od 80%. 
Manje, ravnatelj-odgojitelj je uklonjen. Vraća se nastavi.

Školska godina podijeljena je u 3 termina. Pojam 1, 1st, 5 mjeseci. Termin
2, sljedeća 4 mjeseca. Pojam 3, posljednjih 5 mjeseci skrbničkog kalendara 
skrbnika.Nema školskih praznika. Odgajatelji, učenjaci imaju pravo na 2, 1 
tjedni odmor. Snimljeno odvojeno, po 1 tjedan. Razmak najmanje 3 
mjeseca. Morate se prijaviti najmanje 4 tjedna unaprijed. Roditelji se 
prijavljuju za učenjake.

Bilješka: Pružatelji besplatnog obrazovanja imaju izlete (dan ili duže) u 
svakom terminu. Izleti su besplatni, obvezni. Odgajatelji, šulari i neki 
roditelji(po potrebi) sudjelovati.

Vježbajte
Učenjaci, nastavnici svakodnevno (obavezno) sudjelovati u vježbama u zatvorenom 
(koristite LGM kao vodič). Teretana, Oval su zatvorene (obavezno). Kontaktni sport, 
borbeni sport, elitni sport(1 pobjednik, puno gubitnika) su zabranjeni
Svaki ravnatelj, odgajatelj koji odstupa uklonjen je iz obrazovanja.

Seksualni invaliditet
Znanstvenici koji pokazuju znakove „seksualnog invaliditeta“(zlostavljanje 
djece, isti spol, zbunjeni spol). Ocjenjuje ih komisija (odgajatelji, 
medicinari, roditelji). Ako se utvrdi da su oštećeni, prebacuju se u "SDQC"
(Spoj za karantenu seksualnih invaliditeta). Radi vlastite zaštite i zaštite 
ostale djece.

Mentalna invalidnost
Znanstvenici koji pokazuju znakove "mentalnog invaliditeta". Ocjenjuje 
ih komisija (odgajatelji, medicinari, roditelji). Ako se utvrdi da su 
oštećeni, prebacuju se na "MDQC"(Karantena za mentalno 
hendikepirane osobe). Radi vlastite zaštite i zaštite ostale djece.
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Fizički invaliditet
Znanstvenici koji pokazuju znakove "tjelesnog invaliditeta". 
Ocjenjuje ih komisija (odgajatelji, medicinari, roditelji). Ako se 
utvrdi da su oštećeni, prenose se na „PDQC“(Karantena za tjelesni 
invaliditet). Radi vlastite zaštite i zaštite ostale djece.

Tražite> steknite> primijenite znanje putem
Besplatno obrazovanje <Uči i podučavaj

Povlastica 13:
Nagrađeni posao!

Svaka osoba ima 1 BOG dato pravo biti koristan i imati nagrađen 
rad. Nezaposlenost nije prihvatljiva. Teret za zajednicu. Beskoristan 
život.

Nagrađeni rad podijeljen je na nadničara i volontera. Zaradnik se 
brine za potrebe fizičke strane života, primajući novčanu 
nagradu. Volontiranje je dobro za Dušu. 1 BOG voli volontere! 1 
BOG gleda!

Za ekonomsko upravljanje, plaće i uvjete (wmw) postavlja zemaljska 
vlada. 'wmw' postavljaju se godišnje. wmwmogu ostati isti ili ići 
gore ili padati prema ekonomskim uvjetima.

Da bi se postavile plaće i uvjeti, oni su standardizirani. Za najbolje 
ekonomsko upravljanje svi zarađuju. Privatno, državno vlasništvo 
ukida se i zamjenjuje KRUNA. Sindikati su odjavljeni. Vlada određuje 
plaće i uvjete. Postoji 7 platnih razreda.

Plaća se temelji na 'tjednoj minimalnoj plaći'(wmw) i multiplikator.
Payscale počinje wmw x1 (minimum) do wmw x7 (maksimum) :
wmw x 1
wmw x 2
wmw x 3
wmw x 4

nekvalificiran, učenik
vješt, Trady
Master-Trady
Nadglednik

wmw x 5
wmw x 6
wmw x 7

Vođa
Menadžer
Administrator
(maksimum)

wmw 6 dana, 7* sati dnevno, 42 sata radnog tjedna, nema posla 7. dana
(Zabavan dan). Dnevni radni sat (Vremenski trokut): 1 sat nakon
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Izlazak sunca na 1 sat prije zalaska sunca. Izvan ovog vremena rade samo 
hitne službe (Noćni policijski čas). Tjedno ne više od 18 sati(3 sata dnevno) 
honorarnog rada. Nema povremenih poslova.

*CG Klock, koristi se New-Age upravljanje vremenom

Uvjeti za svih 7 platnih razreda:
Očekujući ONA'dobivaju 7 tjedana očinstva,
wmw 1 zatim SmeC primjenjuju se pravila ~
ON'dobivaju porodni dopust od 1 tjedna, wmw 1 ~

Bolovanje za sve platne razrede, wmw 1 ~
Postoji 3-dnevni dopust za žalbu, wmw 1 ~

Postoje 2, 1 tjedan (14 dana)
platni razred za godišnji odmor, wmw 1
~ Ne postoji utovar godišnjeg odmora, niti 
odsustvo s dugotrajnim stažom ~
Radna oprema, hrana, piće, higijena 
su osigurani.

Uvjeti rada: Radno mjesto treba biti zdravo, sigurno, sa 
zaštitnom opremom i obućom koja se nosi po potrebi. Gurati 
ljude da rade više posla za manje vremena nije sigurno, 
nezdravo i smanjuje kvalitetu.Pauze su svaka 3 sata. Ukupno 
odrađenih sati(uključuje prekovremeni rad, 10% opterećenja) 
dan ne smije prelaziti 10 sati.

Karijera! Pripravništvo, kada postoji otvaranje, unaprijeđeno radnim 
iskustvom, radnim stažom. Daljnji studij nakon kvalifikacija (ON ONA). 
Kada postoji otvaranje, unaprijeđeno radnim iskustvom, radnim stažem. 
Daljnji studij nakon kvalifikacija. Kada postoji otvaranje, unaprijeđeno 
radnim iskustvom, radnim stažem....

Porez za dohodak do wmw7 : 0% ~ Porez na dohodak iznad wmw7 :
100% ~ Porez na naknadu: 100%!

Radnici koji ne mogu naći puno ili nepuno radno vrijeme.
Korisno su zaposleni (Dobročinitelji) od strane 'Shire' na
wmw x1. Imati dobročinitelje eliminira nezaposlene!

1 BOG čeka da se javi!
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Radnici Molitva Slaviti Dan radnika 5.1.7.
Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1sv Ime)
Traži pomoć kako bih mogao biti koristan radnik
Neka se moj trud cijeni i pošteno nagradi Trudim se 
davati sve od sebe u svakom trenutku
Učinit ću svoju zajednicu ponosnom na mene u 
slavu 1 BOG & Dobro čovječanstva

Ova molitva koristi se na Dan radnika

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Povlastica 14:
Primite poštovanje!

Skrbnik skrbnik odaje 'Respect', a oni zauzvrat žele da ih se poštuje
Primanje poštovanja dio je harmonije obitelji, radnog mjesta, zajednice. 
Primanje poštovanja privlege je. CG pokazuju poštovanje prema ostalim CG, 
starješinama i članovima 1 Crkve(UCG1). Pokazuju i poštovanje prema 
drugim zaslužnim ljudima.

Primanje poštovanja pokazuje divljenje vrlini ili postignuću.
Možda će trebati vremena i truda da biste osvijestili dobre osobine. Kad ste 
svjesni i gdje je to prikladno, poštujte te osobine s poštovanjem.

Roditelji poštuju svoju djecu. Zauzvrat, roditelji poštuju rastuće bolove svoje 
djece.Starije osobe koje primaju poštovanje od mlađih pokazuju poštovanje 
kontinuitetom znanja. Ljudi pokazuju poštovanje prema izabranim vođama. 
Radnici pokazuju poštovanje premaKRUNA članovi odbora.

Respect nije Freebie. Poštovanje je zasluženo! Ljudi koji nisu zaslužili 
poštovanje. Ne primajte poštovanje. Moraju se poboljšati.

Primate li poštovanje, 'Da, dobro'! Ne primajući poštovanje, 'Zašto ne'! 
Samoprocjenite, pitajte druge.Možda ćete se trebati presvući. Drugima će 
možda trebati ukor.

Poštovanje! Vrijedan cilj!
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Povlastica 15:
Primite pravdu!

Primanje pravde je 1 BOG dato ljudsko pravo! 
Najveće prijetnje pravdi su nasljedni-tirani, političko-
tirani i apartheid bogatstva. Poričući ovo 1 BOG dana 
privilegija vrijeđa 1 BOG i zločin u zajedniciMS R6-7

Prijetnja pravdi je nepravda, elitizam, korupcija, ..
(Lanac zla). Nepravde su rezultat nasljedstva i 
arogantnih, sebičnih i moćnih nasljednih i političkih 
tirana. Nasljedni-Tiranin abdicira ili je u kavezu,MS 
R7. Političko-tiranini su zatvoreni u kavezu, MS R7.
Bogatstvo-Apartheid, imanje, završava. Korumpirane, parazitske, 
grabežljive, profiterske su lišene imovine, zatvorene u kaveze,MS
R6. Zamijenio KRUNA i wmw.

Skrbnik-skrbnik podržava pravedno, demokratsko društvo.
To se temelji na moralnom pravu, poštenom i 
napisanom u Manifest davatelja zakona.

Primiti pravdu. Postoje provedeni zakoni.Podržava 
neborbeno pravosuđe (Odvjetnički bazen šerifa, 
Bazen Marshall Barrister). Koji surađuju kako bi 
pronašli 'Istinu'. Proglasi se "krivim" ili "nije kriv". 
Podijeli, nakupljena 'Obavezna kazna', rehabilitacija '

i odšteta prema potrebi. Bilješka! Žirija nema. Tamo je
nema građanske parnice.

1 BOG
Pravda

Sudnji dan> Vage čistoće
(Pomicanje 7) Proživite molitve

SAMO JA CE HUMAN – RI GHT
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Povlastica 16:
Završite dostojanstveno!

Skrbnik skrbnik vjeruje 1 BOG ima pravo odlučiti tko živi ili umire. Ljudi 
imaju 1 BOG dana im je pravo da svoj život završe s onoliko dostojanstva 
koliko to dopuštaju događaji. To podrazumijeva završetak života koji nije za 
život stavljanjem odluke o životu i smrti 1 BOG ruke.

Osoba koja ima životnu podršku mora se obratiti 
(medicinsko osoblje) nakon 3 dana (obavezno). 1 BOG 
zatim odlučuje živi li ta osoba ili umre. Ostaviti osobu 
dulje na uzdržavanju mučenje je, zločin, MS R7.

Osobi se kaže da ima život opasnu bolest. 1sv tijelo im je iskasapljeno 
(operacija). Još uvijek živa osoba je spaljena(vrišteći u muci) sa 
zračenjem. Još uvijek živa osoba je sada otrovana(Farmaceutski 
proizvodi). Još uvijek živ, za sada ćeš možda biti izliječen.Ili niste 
izliječeni, nakon mučenja ostajete umrijeti polaganom i mučnom smrću. 
Surovo je neljudsko. Ni kraj s dostojanstvom.

Skrbnik-skrbnik podržava preventivno zdravlje koje se sastoji od prehrane, 
tjelovježbe i imunizacije. Operacija je krajnji medicinski postupak. Liječenje 
zračenjem je mučenje koje se ne smije provoditi.Treba izbjegavati 
farmaceutske proizvode, oni su nezdrava otmica. Svi oni imaju nuspojave i 
veliki su zdravstveni rizik koji treba izbjegavati.

Osoba koja nije u stanju napraviti sendvič i pojesti ga sada ili u 
doglednoj budućnosti. Možda će htjeti pozvati 1 BOG proces odlučivanja
(živi ili umri). Svaka osoba ima pravo uskratiti: liječenje, hranu i piće
(nema unosa tekućine u vaše mrtve za 2 dana). Uskratiti osobi ovo 
pravo mučenje je, zločin, MS R7.

1 BOG Dizajn je da sve u Fizičkom svemiru ima početak i kraj, 
uključujući i ljudsko tijelo. Ljudsko suosjećanje zahtijeva 
zaustavljanje patnje. Ne 'umjetno produljivati' život. Umjetno 
produljenje života ometa1 BOGdizajn (misija duše).

Da biste izbjegli da vas živo pokopaju, kremiranje je 
neophodno. Kremiranje također oslobađa Dušu. Bilješka!
Groblja su zdravstvena opasnost, gubitak zemlje.
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Naneseno samo sobom ubijanje (eutanazija, samoubojstvo) je znak 
slabog uma, slabog duha. To je životno iskustvo za dušu. Drugi se ljudi 
ne bi trebali miješati ako ne postoji opasnost za druge. 1BOG to će 
riješiti Sudnjeg dana. Pomoći osobi u samonametljivom ubojstvu 
prihvatljivo je sve dok mjerodavni sud prihvati da postoji želja za smrću. 
Teška patnja je mučenje. Kraj!Bilješka! Ljudi to završavaju (suosjećanje) 
za životinje koje pate. Međutim, nedostaje im istog suosjećanja prema 
vlastitoj vrsti.

Dostojanstveno okončati život ljudsko je pravo.

1 BOG čeka da se javi!
Duša Molitva
Draga 1 BOG, Stvoritelju najljepšeg svemira 
Molimo vas, pozdravite člana naše zajednice
Ponizni čuvar skrbnik koji se borio da bude dobar Mnogo 
voljena osoba koja je ispunila svoju misiju Vatra oslobađa 
ovu Dušu za Sudnji dan
Jedinstvena duša propuštena na slavu 1 BOG i 
Dobro čovječanstva

Ova molitva koristi se nakon što je osoba umrla ili bilo kada. Koristi 
se na završnom portalu ceremonije krematorija.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Privilegij 17:
Imati slobodno izabranu vladu!

Ljudi su društvena bića. Vole pripadati.
Slobodno izabrani odbori ispunjavaju ovu potrebu. 
Vodstvo 1 je Tiranija. Vodstvo odbora je pošteno.

Nasljedna i političko-tiranija zamjenjuju se 
slobodno izabranim izborima (1sv prošli post)
upravljanje. Upravljanje predstavlja ON, ONA s jednakom 
zastupljenošću. Izabrani službenici koriste 'Zakon-

Manifest davatelja ' kao vodič.
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Ljudi podržavaju slobodno izabranu vladu glasajući na izborima. 
Neizglasavanje može dovesti do toga da radikali preuzmu vladu i 
uspostave tiraniju (nasljedni ili politički). Tirani su uklonjeni u 
kavezu, MS R7. 'Čuvari svemira "podržavaju samo dvije vrste 
vlade," provincija " (provincijski) i 'Shire' (lokalno).

Nakon uspostave provincije podijeljena je na 35 
političkih okruga. Svaki okrug bira 1 HE, 1 ONU za 
Parlament na razdoblje od 4 godine (Quattro godina). 
Kandidat (ON ONA) s najviše glasova bira se. 70 
izabranih su poznati kao Vladari. Skrbnik skrbnik 
podržava nezavisne stranke.

The 7 provincija upravlja Centralni komitet (Parlament).
Ovaj Parlament čini 70 vladara. 36 Vladari formiraju Vladu.Vladari 
su poznati kao Zakonodavci a pozivaju se nevladini Vladari 
Dame. Dame opskrbljuju vladara-suca koji predsjedava 
parlamentom.

Vladari tajnim glasanjem biraju odbor od 7 zakonodavaca i 1 
vladajućeg suca. Vladari 1sv izabrati 1 ON, 1 ONA. Između njih 1 s 
većim brojem glasova postaje 'Glavni' zakonodavac. Drugi 'Checker 
Ruler-sudac'(Npr. ONA je poglavica, ON je vladar-sudija). Isti iznos 
glasova stariji postaje glavni.

Sljedeći vladari biraju 3 ON, 3 ONA zakonodavca. Isti iznos glasova 
stariji postaju zakonodavci.Načelnik isplaćuje 5 zapovjednika 
(Okoliš, Vanjski dio, Interijer, Znanje, Shires) i 1 revizorski portfelj. 
Sada se upravlja provincijom.
Bilješka! Parlamentarni vladar-sudija također vrši reviziju revizora. 
Parlamentarna odgovornost je najvažnija!

Provincija stvara 'Shire'. Pokrajina nudi 3 "savjetnika" za "Shire". 
Vijeće 'Shire' čine 3 'savjetnika' i 2 'kalifa' (1 ON, 1 ONA) 'Kalifi' se 
biraju svake 4 godine na 1. dan Pashe, Quattro-Year* do 1. 
prošlosti poštanskog sustava.

*New-Age upravljanje vremenom, CG Kalender
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Skrbnik skrbnik glasa na svim izborima za koje imaju pravo.

KAKO GLASATI
Kandidat za kojeg će glasati:

ON ili ONA ne mlađi od 28 godina ili stariji od 70 
godina. Je ili je bio roditelj.
Je li zaposlenik ili volonter ili je u mirovini. Je 

li mentalno i fizički spreman.

Nema fakultetsko obrazovanje.

Nije dovršio nijednu rehabilitaciju u kavezu.
Nema seksualnih invaliditeta (isti spol, zbunjeni spol, zlostavljanje djece).

Kao vodič koristi "Manifest davatelja 
zakona". Je skrbnik skrbnika

BILJEŠKA !

Podržavatelji skrbnika skrbnika i Klan Elders mogu nominirati, 
podržati, podržati i KLANITI kandidate na izborima. Članovi 
skrbnika skrbnika (Zenturion, Praytorian, Proklamer) ne može 
podržati, nominirati ili podržati kandidate izvan uprave 1Crkve.

Glasanje je građanska dužnost.
Slobodno izabrana vlada je ljudsko pravo.

Nakon primanja zarađenih 'privilegija'. Vrijeme je da naučimo o 'Propadima'.

U slavu 1 BOGA i Dobro čovječanstva!
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